

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2023. február 22-én 9.00 órakor a Városháza dísztermében (2890 Tata, Kossuth tér 1.) megtartott üléséről.

Jelen vannak: Michl József polgármester
Rigó Balázs alpolgármester
Purgel Zoltán alpolgármester

Boglári Zoltán, Gerébi Ákos, Horváth László, Horváthy Lóránt, Kovács Attila, Lengyel Zsolt, dr. Popovics Judit, dr. Varga András és Viczenáné Czégény Ágnes képviselők,

továbbá dr. Horváth József jegyző.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Robozné Schönfeld Zsuzsanna képviselő.

Az ülésre meghívást kapott:

Dr. Kancz Csaba a KEV Kormányhivatal főispánja
Bencsik János országgyűlési képviselő, a Tatai-medence kiemelt járműipari térség összehangolt fejlesztéséért felelős miniszterelnöki biztos
Ströcker Zoltán, a Tatai Járási Hivatal vezetője
Krasula János r. ezredes, a Tatai Rendőrkapitányság vezetője
Stamler Jánosné könyvvizsgáló, ASC Adószakértő Kft.
Vereckei Judit a Tatabányai Tankerületi Központ igazgatója
Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Dr. Vízkeleti András díszpolgár
prof. Dr. Nemes Lajos díszpolgár
Kótai László díszpolgár
Bohács Gyuláné díszpolgár
Dr. Béres György díszpolgár
Császár Angéla díszpolgár
Pitti Katalin díszpolgár
dr. Turczi István díszpolgár
Kozma Imre díszpolgár
Sylvester Edina díszpolgár
Tompai Andor díszpolgár
Elsner László díszpolgár
Prof. Dr. Kerekes Sándor díszpolgár
Soltész István díszpolgár
dr. Friedrich Gábor díszpolgár
Kirschner József díszpolgár
E. Szabó Margit díszpolgár

Tatai Járási Ügyészség Vezetője dr. Balogh Anikó
Tatai Járásbíróság Elnöke dr. Király Szonja
MH Klapka György 1. Páncélosdandár Parancsnoka Tóth István ezredes
Tata és Térsége Civil Társulás elnöke
Tatai Evangélikus Egyházközség
Tatai Református Egyházközség
Szent Imre Plébánia
Szent Kereszt Plébánia
Kaszál József a Humán és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagja
Köszegi Istvánné a Humán és Ügyrendi Bizottsági nem képviselő tagja
Magó Ottó a Humán és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagja
Magyar Balázs a Humán és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagja
Gönczy Mihály a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság nem képviselő tagja
Grépály András Zoltán a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság nem képviselő tagja
Musicz László a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság nem képviselő tagja
dr. Szabó Gábor a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság nem képviselő tagja
24 ÓRA megyei napilap
Városkapu c. újság szerkesztősége

A napirendekhez meghívott:

Recsák Mária, az Intézmények Gazdasági Hivatala vezetője
Németh-Zwickl Nikoletta, a Szociális Alapellátó Intézményvezetője
Turza Károly, a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthona igazgatója
Szám Nikoletta, a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. ügyvezetője
Kvittung Dániel, a tatai mentőállomás vezetője
Bátki Piroska diákpolgármester
Ködmön Kristóf diákpolgármester

M i c h l József polgármester tisztelettel köszönt mindenkit hamvazószerdán, a februári rendes képviselő-testületi ülésén. Nagy szeretettel és tisztelettel köszönti képviselőtársait, a tanácskozási joggal jelenlévőket, a meghívott vendégeket, a napirendek előadóit, előkészítőit, a hivatal munkatársait, a média munkatársait és mindazokat, akik a televízión, interneten keresztül követik a mai ülést.

Megállapítja a határozatképességet, a megválasztott 12 képviselő közül 11 fő jelen van. Robozné Schönfeld Zsuzsanna képviselőtársuknak jobbulást kívánnak. Az ülést 9:03-kor megnyitja.

NAPIREND ELŐTT:

M i c h l József polgármester megjegyzi, egy szerény köszöntéssel szeretne megemlékezni egy szép évfordulóról, az egyik kolléga évfordulójáról, Osgyáni Zsuzsanna 1993. február 1-je óta, azaz 30 esztendeje dolgozik itt Tata Város Önkormányzatának Hivatalánál. Azért tartja fontosnak, hogy egy-egy kollegáról itt a képviselő-testület előtt is külön köszöntőt mondjanak,

mert a hivatal munkatársainak, illetve az önkormányzatra bízott intézményeknek, közösségeknek, cégeknek a munkája az egész város számára elengedhetetlen és nagyon fontos. Mindegyikük egy olyan feladatot lát el a város életében, amely nélkül nem tudnának jól működni. Osgyáni Zsuzsanna mikor idejött a hivatalba dolgozni, először különböző személyi titkári, polgármesteri referensi feladatokat látott el. Építőmérnöki, szakközgazdász diplomájával került ide, jó angol nyelvismerettel és úgy gondolta az akkori városvezetés, hogy mindezeket majd jól fogja tudni itt hasznosítani, amely azóta aztán be is bizonyosodott. Hosszú évek óta ő az, aki a város nemzetközi referensi feladatait ellátja. Ebben a feladatkörben nagyon sok olyan dolgot hozott létre, bár természetesen a mindenkori képviselő-testület, mindenkori városvezetés vitte az egy-egy nagyobb történést a városban, de szükség volt arra, hogy valaki ezt kitalálja, valaki ennek utána menjen, valaki ezt feldolgozza, valaki ennek a részleteit megismerje és folyamatosan igyekezzon az egyes ötletet valósággá váltani. A nemzetközi referensi feladatkörben bőséggel van ilyen, hiszen azon testvérvárosi kör nagy részének a létrejöttében, amellyel Tata büszkélkedhet, Osgyáni Zsuzsának elvülhetetlen érdemei vannak. A legnagyobbat kiemeli, 2013-ban, tehát éppen 10 évvel ezelőtt, 40 pályázó közül nyerhette el Tata városa az Európa Díjat. Ma is emlékszik, hogy minden esztendőben Osgyáni Zsuzsanna egy hatalmas nagy kötetet rakott össze, amelyet eljuttattak Strasbourgba és aztán izgalommal várták mindig az eredményhirdetést, jelzést. Volt, hogy meghívást kaptak, mondván, hogy az első háromban benne van a városuk és menjenek el személyesen, mutassák be a pályázatukat, de sajnos akkor sem sikerült nyerniük. 10 évvel ezelőtt mégiscsak úgy ítélte meg a bizottság, hogy a folyamatos, magas színvonalú pályázataikat, beleértve a 2013-as évit is, úgy értékelte, hogy Tata városa Altötting-gel együtt érdemes arra, hogy megosztva elnyerje az Európa Díjat. Magyarországon azóta is csak két városnak van ilyen díja az egyik Szeged, a másik pedig Tata városa. A díjat itt a dísztermükben ki is függesztették, ott láthatja mindenki. Osgyáni Zsuzsanna a díj odaítélésének évében az Év Közszolgálati Dolgozója elismerésben is részesült. Munkáját több alkalommal is jó szívvel ismerték el, mert rengeteg olyat is tett mellé, amely talán észrevétlen vagy sokak számára nem is ismert, de mégis nagyon sokaknak szerzett nemcsak örömet, hanem erősítette a magyarságukat, hiszen hosszú évek óta nemzetközi, ifjúsági csereprogramot, konferenciákat szervez, illetve évről-évre azt a tábort, amelyben a határon túli magyar testvérvárosaik gyerekeit hívják meg. Szeretné megköszönni ezt a hosszú évtizedek óta tartó munkát, mindazokat a szép alkalmakat, amelyeket a nemzetközi feladat ellátása mellett az ünnepeik, Tata szép megemlékezéseinek, az 1956-os tatai eseményekről való külön megemlékezés napjának a szervezésében és annak a kitalálásában való részvételét. Sok-sok kiadvány, honlap, közösségi oldal, televíziós műsor szerkesztője és sok-sok cikk megírója, amellyel Tata hírnevét tovább öregbítette. A felvidéki testvértelepüléseknek, Szógyénnek is díszpolgára Zsuzsanna, amely a Szógyénnel való jó kapcsolatnak a szépségét is mutatja. Megköszöni Osgyáni Zsuzsannának az áldozatos munkáját, a jó Isten éltesse sokáig, hiszen nemrég volt a születésnapja is. Ezt a 30 esztendőt tekintse úgy, hogy egy nagy befektetés a város számára is a tekintetben, hogy nemzetközi szinten is a városuk ismert, elismert legyen. Sok-sok barátot szerezhetek így és ezt a barátságot, ezt az elismerést segítse továbbra is fenntartani.

Osgyáni Zsuzsanna, nemzetközi referens köszöntése, ajándékok átadása

Ezután a szép ünnep után egy szomorú dologra is szeretné emlékeztetni a jelenlévőket, bár a szombati napon, február 25-én lesz a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja, de ilyenkor a februári képviselő-testületi ülésen mindig megemlékeznek erről az emléknapról is. Egy nagyon szomorú időszakot kell mindig feleleveníteniük és emlékezni rá. 1947-ben ezen a napon, február 25-én tartóztatták le Kovács Béla kisgazda főtitkárt és hurcolták el a szovjet katonák a magyar kommunisták beárulása és támogatása mellett. A Kommunizmus Áldozatainak

Emléknapján eléjük idézett honfitársaik, de nemcsak a magyar honfitársaik, hanem az egész világ üldözöttjei, hiszen 100 milliós számmal tudják csak kifejezni azoknak az áldozatoknak a számát, akik ennek az átkozott ideológiának a következtében az életüket vesztették és rengeteg család, közösség tönkretételében vettek részt ezek a bizonyos kommunista ideológiát magukénak tudó emberek. Az a szomorúságuk, hogy Magyarországot is ez a szörnyű ideológia elérte, és nemcsak hogy elérte, hanem hatalomra is kerülhetett és hosszú évtizedeken keresztül Magyarország katasztrofális állapotát idézhette elő, valamint rengeteg családnak, közösségnek és honfitársuknak vagy idézőjelben a tényleges fizikai életét követelte az ő munkásságuk, vagy pedig egy életre szóló megnyomorított állapotot kellett elviselniük. Mindazok, akik ebben részt vettek és részesei vagy azóta is támogatói ennek az ideológiának és gondolkodásmódnak, nekik a Jóisten majd szolgál elégtétellel és elrendezi az ítéletkor az ő sorsukat. A legjobb az lesz, ha mindegyikük úgy tud odakerülni az ítélszék elé, hogy addigra ennek a szörnyű gondolkodásmódnak a következményeiért bocsánatot tud kérni. Abban reménykednek, hogy egyszer ez a fajta világ megszűnhet és kitisztulhat ebből a szörnyű gondolkodásmódból a világuk. Kéri, hogy mindazokért, akiről a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapján kell, hogy megemlékezzenek és akikre kell hogy emlékezzenek, tegyék meg a jelenlévők, hogy értük most egy rövid csendben közösen emlékeznek.

(Egy perces néma csend megemlékezés)

Tájékoztatás ad arról, hogy a megemlékező alkalmukat két időpontban tartják meg, ma délután 13:30-kor koszorút helyeznek el a Bláthy Iskola melletti emléktáblánál, illetve 14:00 órakor egy filmvetítéssel emlékeznek az Est Moziban. A másik alkalommal, szombat délután a Német Nemzetiségi Múzeumban tartanak az emléknapon is egy külön megemlékezést.

Ismerteti, hogy további napirend előtti felszólalásra senki nem kért lehetőséget, így a napirend elfogadására térnek át.

Tájékoztatásul elmondja, egy sürgősségi indítvánnyal kereste meg képviselőtársait, egy közterület használati díj megállapításával kapcsolatban benyújtott fellebbezés elbírálásáról szükséges ma még döntenüik. Zárt ülés szükséges ennek megtárgyalásához, ezért ezt a nyilvános ülésük lezárását követően fogják megtárgyalni. Kéri, hogy döntsenek a sürgősséggel felveendő napirendről.

Szavazásra bocsátja a „Közterület-használati díj megállapításával kapcsolatban benyújtott fellebbezés elbírálása ” című előterjesztés sürgősséggel történő napirendre vételét,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
41/2023. (II.23.) határozata
a sürgősségi indítvány felvételéről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete felveszi a 2023. február 22-i ülésének napirendjei közé a

- Közterület-használati díj megállapításával kapcsolatban benyújtott fellebbezés elbírálása
- című előterjesztést.

M i c h l József polgármester ismerteti, a mai napirendhez kiküldött előterjesztéseket részben kiegészítették. Az 1. napirendhez küldött módosító javaslatot a képviselő-testületi ülésük előtt tartott együttes bizottsági ülésen meg is tárgyalták. Kéri, hogy ezt az első napirendnél a napirend részeként tárgyalják meg. A 17. napirendhez küldött egy kiegészítést, amelyben a Városgazda Kft. prémiumfeladatainak módosítására vonatkozóan tett javaslatot. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a 2. napirendhez egy módosító indítvány érkezett, amelyet a napirendnél tárgyalnak meg. Érdeklődik, hogy van-e valakinek a napirendhez kérdése, javaslata, véleménye.

Hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a korábban írásban megküldött meghívó szerinti napirendi pontokat, az elhangzott kiegészítéssel,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
42/2023. (II.23.) határozata
a 2023. február 22-i testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározásáról**

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a mai ülésén, a jegyzőkönyv mellékletét képező I/16 - 5/2023. sz. meghívón szereplő témákat tárgyalja az elhangzott kiegészítéssel az alábbiak szerint:

N A P I R E N D :

Rendelet-alkotáshoz kapcsolódó előterjesztés:

1. Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Horváth József jegyző
Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető
Herczegné Barcza Ilona adó- és pénzügyi irodavezető helyettes
Meghívott: Recsák Mária, az Intézmények Gazdasági Hivatala vezetője
2. Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Horváth József jegyző
Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető
Herczegné Barcza Ilona adó- és pénzügyi irodavezető helyettes
Meghívott: Recsák Mária, az Intézmények Gazdasági Hivatala vezetője
3. Rendelet-tervezet a szociális ellátásokról és az egyes szociális szolgáltatásokról, valamint azok térítési díjairól szóló 4/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Ósz Tibor intézményi referens
Meghívott: Németh-Zwickl Nikoletta, a Szociális Alapellátó Intézményvezetője
Turza Károly, a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthona igazgatója

4. Rendelet-tervezet a temetőkről és a temetkezés rendjéről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Horváth József jegyző
5. Rendelet-tervezet a közterület helyi szabályozásáról szóló 7/2016. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási irodavezető

Vagyongazdálkodáshoz kapcsolódó előterjesztés:

6. A Tatai Városgazda Nonprofit Kft.-vel közhasznúsági megállapodás aktualizálása 2023. évre
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási irodavezető
Meghívott: Szám Nikoletta, a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. ügyvezetője
7. Döntés az Országos Mentőszolgálat kérelméről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási irodavezető
Meghívott: Kvittung Dániel, a tatai mentőállomás vezetője
8. A Tata, 1637/1 hrsz.-ú ingatlannal – természetben Tata, Bláthy Ottó utca melletti terület – kapcsolatos döntés meghozatala
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási irodavezető
Meghívott: Legányi Petra, a TAIGETOSZ Kft. ügyvezetője
9. A tatai 15390 hrsz.-ú ingatlan (Tata, Újhegy Zsellér dűlő) jövőbeni hasznosítása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási irodavezető

Humánszolgáltatáshoz kapcsolódó előterjesztések:

10. Intézmények Gazdasági Hivatala intézményvezetői pályázat kiírása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Takács Zoltán személyügyi referens
11. Tájékoztató a tatai civil szervezeteknek nyújtott önkormányzati támogatásokról
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Izsáki Zsuzsanna humánszolgáltatási ügyintéző
12. Tájékoztató a 2023. évi tatai rendezvényekről, fesztiválokról
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Horváth József jegyző

Beszámolók, tájékoztatók, egyébek:

13. Beszámoló Tata Város Diákönkormányzata (TAVIDÖK) 2021-2022. évi tevékenységéről és 2023. évi feladattervéről

Előterjesztő: Rigó Balázs alpolgármester
Bátki Piroska diákpolgármester
Ködmön Kristóf diákpolgármester
Előadó: Cserteg István ifjúsági referens

14. A Polgármester szabadságának ütemezése

Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Takács Zoltán személyügyi referens

15. Beszámoló a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi tevékenységéről

Előterjesztő: dr. Horváth József jegyző

16. A) Tájékoztató az Európai Uniós pályázatokról és a Magyar Kormány által biztosított támogatásokról

B) Döntés a Magyar Zoltán Tudásközpont fejlesztése című projektről

Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és projekt irodavezető

17. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

18. Képviselői kérdések

Zárt ülés keretében tárgyalandó előterjesztés:

19. Közterület-használati díj megállapításával kapcsolatban benyújtott fellebbezés elbírálása

Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Horváth József jegyző
dr. Bakos Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási irodavezető

1. NAPIREND

Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Horváth József jegyző
Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető
Herczegné Barcza Ilona adó- és pénzügyi irodavezető helyettes

A napirend tárgyalásán meghívottként jelen van:

Recsák Mária, az Intézmények Gazdasági Hivatala vezetője
Németh Ildikó, Intézmények Gazdasági Hivatala gazdasági vezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, a tavalyi költségvetésük utolsó módosítására kerül sor. Ilyenkor zárják le a sorokat, az utolsó pontos adatokat rögzítik és már csak a beszámoló következik a tavalyi év költségvetéséről. A módosításokat illetően elmondja, a központi költségvetésből érkezett állami támogatások módosultak, illetve a saját határozataik módosították még a korábbi számokat, valamint a polgármesteri saját hatáskörben

történt előirányzat módosításokat vezetnek át, illetve az általános és veszélyhelyzeti tartalék felhasználásának a lebontását és az intézményeikre vonatkozó módosításokat. A városuk költségvetésének a módosítások átvezetését követően a pénzforgalmi bevételei és kiadásai az irányítószervi támogatással korrigáltan 16 Mrd Ft-ról 12 Mrd Ft-ra módosultak, természetesen kerekítette a nagy számokat. Ennek a részleteihez készítettek egy módosítást, amelyet megkaptak képviselőtársai, amelyben egy átkönyvelésre kerül sor a működéséről felhalmozásira a kormányhatározatban kapott egyik tételükkel összefüggésben. Érdeklődik, hogy van-e kérdés az előterjesztéshez. Megjegyzi, mindkét bizottság kétszer is megtárgyalta, ilyen értelemben a 2022-es költségvetés módosítását.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés nincs. Felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást.

B o g l á r i Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

dr. V a r g a András képviselő, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 8 tagja, 2023. február 15-i rendes Humán és Ügyrendi bizottsági ülésen 6 igen és 2 nem szavazattal elfogadásra javasolja, míg a mai rendkívüli ülésen a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet módosítását a képviselő-testület számára.

M i c h l József polgármester érdeklődik, van-e hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban. Megadja a szót Gerébi Ákos képviselő úrnak.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, akik régebben tagjai a képviselő-testületnek azok emlékeznek rá, hogy a költségvetési gazdálkodásuknak az áttekintése a korábbi időszakban úgy történt, hogy két alkalommal is tárgyalta a képviselő-testület a beszámolót. Volt egy első féléves beszámoló és egy háromnegyed éves beszámoló. Az utóbbi időben bekövetkezett jogszabályi változások következményeképpen nem kell a képviselő-testületnek a beszámolókkal foglalkoznia, illetőleg egész pontosan majd a májusi képviselő-testületi ülésen az éves elszámolással, az éves beszámoló elfogadásával tekintik át, hogyan teljesült a költségvetés, amely orientálhatja a képviselő-testületet, az a költségvetési módosítások, amelyek folyamatosan az év során átvezetésre kerülnek, így természetesen, ahogy Polgármester úr a bevezetőjében említette most a technikai módosításra, az utolsó módosításra került sor. A tartalmát tekintve alapvetően az az érdekes, hogyan változott a költségvetésük. Ahogy szokta az induló költségvetéshez hasonlítja és a halmazódások nélküli számokat jelzi. A költségvetés főösszege 1 Mrd Ft-tal csökkent az induló költségvetéshez képest. Ha megnézik a bevételi ágnak az alakulását, itt azt lehet mondani, hogy az önkormányzat saját bevételei csökkentek 1,6 Mrd Ft-tal, hogy ez kevesebb lett alapvetően annak köszönhető, hogy az állami támogatás és a központi költségvetésből származó felhalmozású bevételek lettek magasabbak, így ezek okozzák az eltérést. A kiadásokat illetően elmondja, tulajdonképpen két tétel mozgatta a költségvetési kiadásait, a dologi költségek mintegy 400 M Ft-tal és a felhalmozási oldalon a felújítási költségek mintegy 300 M Ft-tal csökkentek. Ezek azt jelentik, hogy a saját feladataik végrehajtásához áll kevesebb forrás a rendelkezésre, valószínűleg emiatt történt a módosítás. Hozzá kell tenni, hogy a dologi költségek kiadásának a csökkenését nem csak a tényleges felhasználás miatti csökkenés tartalmazza, hiszen a dologi költségek tartalmazzák a forgalmi adót is, így ha az ingatlanértékesítések nem teljesülnek, akkor az úgy természeténél fogva csökkennek a dologi költségek. A költségvetés módosítása 100 M Ft-tal magasabb összegben

tartalmazza a beruházási költségeket. Ha valaki figyelemmel követte és nyilván képviselőtársai elolvasták a következő évi, 2023-as költségvetésüket, abban lehet látni, hogy az áthúzódó beruházások miatt 3,8 Mrd Ft-os nagyságrendű költségvetési előirányzat nagyjából, számíthatóan 800 M Ft-nál nem lesz több, tehát 3 Mrd Ft-os nagyságrendű az áthúzódó fejlesztés, így a pályázatokhoz kapcsolódó beruházások fognak elmaradni. Összességében így néz ki a kép. Úgy gondolja, olyan szempontból ez nem meglepetés, hogy a költségvetést ilyen módon nem tudták végrehajtani, hiszen az induló költségvetés kapcsán is elmondták, hogy nagy valószínűséggel a tervezett módon a 2022. évi költségvetés sem az induló, sem a módosításokhoz képest nem hajtható végre.

M i c h l József polgármester megadja a szót Boglári Zoltán elnök, képviselő úrnak.

B o g l á r i Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke kiegészítésként elmondja, a mai rendkívüli együttes ülésen a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság a rendelet módosítását egyhangú 7 igen szavazattal elfogadásra javasolja, az előbb ezt nem említette meg.

M i c h l József polgármester megköszöni Geréb Ákos képviselő úrnak az értékelését. Minden esztendőben a költségvetés tárgyalásánál mindig megemlítik, hogy az ellenzéknek az a dolga, hogy kritizálja és ne fogadja el, a többségnek pedig az a feladata, hogy a város működni tudjon, ezért javítania kell folyamatosan és igazítani az éppen aktuális helyzethez a költségvetést. A költségvetésüket mikor tavaly elkészítették, azt mondták, hogy egy takarékos költségvetést készítenek, mert láthatóak voltak előre a nehézségek már a tavalyi esztendőre is és igyekeztek úgy megalkotni a költségvetést, hogy az év közbeni takarékoskodásnak is legyen olyan értelemben lehetősége, hogy ugyanakkor fenn tudják tartani a működésnek a biztonságát és szavatolni tudják azt, hogy mind az intézményeik, a cégeik, a feladataik és maga a hivatal is megfelelően tudjon működni. Azzal a nyugalommal dönthetnek a módosításról, hogy ez megtörtént és azokat a legfontosabb feladatokat, amelyeket kitűztek, azokat tudták vinni. Az, hogy év közben bizonyos feladatokon módosítottak és átalakították, illetve a költségvetését vagy növelték, vagy csökkentették, az a korábbi éveknek megfelelően természetesnek is mondható. A költségvetés nem köbevésett, hanem egy olyan rugalmas rendelet, amelyet mindig az éppen aktuális helyzethez kell igazítani. Például örömteli az, ha a Magyar Állam emeli a támogatását és ezeket is át kell vezetniük. Erre is sok esetben történt példa az elmúlt évben, illetve van olyan is, amikor egy-egy beruházásnál, akár pályázati, akár saját pénzből tervezték be, hogy elindítják, de akár közbeszerzés, akár más ok miatt az a pályázat vagy ez a projekt nem úgy tudott elindulni, ez is látható a költségvetésben, hiszen a forrása az tovább megy, így az idej esztendőben indul el, vagy fejeződik be. Különösen a beruházásoknál, nagy pályázataiknál, nagy projektjeiknél pedig abszolút természetes, hogy évekről áthúzódó ügryöl van szó. Onnantól kezdve, hogy eldöntötték, hogy ezt a projektet meg szeretnék valósítani, onnantól a tervezés, a források megszerzése, majd az engedélyeztetés és a közbeszerzés, kivitelezés sora egy nagyon hosszú folyamat, így az áthúzódó tételek jelennek meg a költségvetésükben. Ahogy elhangzott, a májusi zárszámadáshoz, beszámolóhoz készítendő utolsó módosításukról szükséges döntenük most a megküldött módosítással együtt.

További hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** Tata Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról a rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-11/2023. számú előterjesztéshez megküldött módosítás szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja, 7 igen és 4 nem szavazattal egyetért és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2023. (II.23.) önkormányzati rendelete
Tata Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II.24.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. NAPIREND

Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Horváth József jegyző

Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető

Herczegné Barcza Ilona adó- és pénzügyi irodavezető helyettes

A napirend tárgyalásán meghívottként jelen van:

Recsák Mária, az Intézmények Gazdasági Hivatala vezetője

Németh Ildikó, Intézmények Gazdasági Hivatala gazdasági vezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, a költségvetés elkészítésében szeretné megköszönni a munkatársainak a munkáját, Jegyző úrnak, Fesselné Harsányi Marietta irodavezető asszonynak és az IGH munkatársainak, vezetőinek. Köszöni az együttműködést és a munkát az egyes intézményeiknek, cégeiknek és a társzerveknek, akik érintettek a költségvetésük elkészítésében. Az idei esztendőben a Miniszterelnök úrnak nemrégiben hangzott el az évertékelő beszéde, amelyben azt mondta, hogy ez az esztendő a veszélyek éve lesz, talán így lehetne a költségvetésük mottóját is meghatározni, hogy a veszélyek éve, de a biztonság költségvetése kell, hogy legyen. A biztonságra most nem a háborús viszonyok miatt gondol, hanem azért, hogy minden intézményük, a kötelező feladataik és a vállalt feladataik lehetőség szerint a legbiztonságosabban végrehajthatóak legyenek. Ehhez igyekeztek alakítani és igazítani a számokat. Az idei esztendőben a bevételi oldalon a Magyar Állam támogatásának az emelkedésével számolhatnak, mintegy 2,5 Mrd Ft az, amelyet állami támogatásként a költségvetésükbe elszámolhatnak. A saját bevételeik tekintetében az idei évben a tavalyihoz hasonlóan 3 Mrd Ft körüli adóbevétellel számolhatnak, ebből egy részt az állam fizetett ki a legkisebb adófizető cégeknek, mert az iparüzési adó felét átvállalta az állam, ezzel együtt volt 3 Mrd Ft a saját bevételük. Az idei esztendőre is ezt tervezték, de bizakodó, hogy év közben majd a módosításokkal javíthatják még ezt az összeget. Március hónapban már látható lesz, hogy az idei évi adóbefizetések hogyan alakulnak. Miután a GDP a tavalyi esztendőben is a sok-sok nehézség ellenére emelkedett, azzal számolnak, hogy a tatai cégek is a működésükkel tovább tudtak lépni és magasabb összegű adót fognak tudni az idei évre befizetni. A tatai magántulajdonosoknál és magánszemélyeknél nem változtattak az adón, ott is inkább arra fognak az idei esztendőben is törekedni, hogy akinek adót kell fizetni, azt finoman jelezzék és figyelmeztessék arra, hogy erről ne feledkezzen meg. Az adóbevételnél durván 3 Mrd Ft-tal számolnak és ezen bevételeket az egyéb összegek egészítik még ki. A harmadik nagy lába a költségvetésüknek minden esztendőben az ingatlanértékesítés, amelyből befolyó összeget a fejlesztésekre szeretnék továbbfordítani. Az idei esztendőben is közel 2 Mrd Ft-ot terveztek ingatlanértékesítésre. Ebben van olyan ingatlan is, amelyet már több éve mindig

betesznek a költségvetésbe és azt szeretnék, ha ez a lehető legjobb fejlesztésnek adna teret, ez a Fényes fasoron lévő ingatlan. Meglátják, hogy az idei évben milyen módon sikerül ezt a fejlesztést esetleg ott elindítani és ehhez az ingatlanukat értékesíteni. A cégeik finanszírozását, részben a saját kérésüknek megfelelően, részben pedig a hivatal számításainak megfelelően igazították, így a Városgazda Kft-nek mintegy 400 M Ft-ot, a Városkapu Zrt-nek közel 200 M Ft-ot, míg a Rend-ház Kft-nek közel 60 M Ft-ot fognak átadni, amellyel, mint tulajdonos a cégeknek a finanszírozását teszik meg. Beruházásra az idei esztendőben 3,5 Mrd Ft közeli összeg, míg felújításra 200 M Ft körüli összeg áll a rendelkezésre. Európai uniós projekt ebből valamivel több, mint 1,5 Mrd Ft, amely a költségvetésükben szerepel. Megemlíti néhány tételt a kötelező feladataikból, elsősorban a városüzemeltetés területéről. Hulladékgazdálkodásra 90 M Ft-ot, környezetszennyezés csökkentésére 50 M Ft-ot, közvilágítása 161 M Ft-ot, játszóterekre 18 M Ft-ot, parkfenntartása 158 M Ft-ot, a köztemetőikre 18 M Ft-ot, közutakra 336 M Ft-ot, szennyvízgyártásra 63 M Ft-ot, közösségi közlekedésre 115 M Ft-ot irányoztak elő. 248 M Ft-ot tesz ki azaz összeg, amelyet működési támogatásokra adnak át, ebben a Tatai Televíziótól kezdve, a sportegyesületeik, a tatai civil szervezetek szerepelnek, mint szerződő partnereik, illetve a közalapítványaik támogatása is ebben van.

Tájékoztatásul elmondja, Boglári Zoltán elnök úr, képviselőtársuk nyújtott be egy kis javítást, kérést, módosítást, amelyet befogad, ez azt jelenti, hogy az „Ingatlan felújítás” sorba a Lovassy László utca is bekerül az útfelújításoknál a kérésére. Érdeklődik, hogy van-e kérdés az előterjesztéshez. Megadja a szót Lengyel Zsolt képviselő úrnak.

L e n g y e l Zsolt képviselő elmondja több kérdése is lenne. A temetők fenntartásával kapcsolatban a tervzetből kitűnik, hogy 17,5 M Ft + 2 M Ft a szemét elszállítási költség. A bevételi összegük ebből 9,5 M Ft. Érdeklődik, hogy a 9,5 M Ft abból ered-e, amelyet a temetőüzemeltetők befizetnek. A második kérdése, hogy a Csillagvizsgáló előtt hány darab parkolót szeretnének létesíteni, illetve hogy a pályázatban miért nem pályáztak a parkoló építésekre, mert 12 M Ft-ról van szó. Érdeklődik, hogy a Nádas utca „esökert” mit takar? Úgy gondolja, hogy környezetvédelmi szempontból, de szeretné, hogy tévénezők, illetve a tataiak is tudják, hogy mire fognak elkölteni 15,2 M Ft-ot. A játszóterek felújítására 9,5 M Ft-ot irányoztak elő. Nem érti, miért kell még a máltai játszótér fenntartására további 3 M Ft-ot adni, amikor a máltaiakat ezen felül még támogatják 5,5 M Ft-tal. Megkérdezi, hogy az Új út 6. szám melletti játszóteret miért nem újítja fel az, aki elbontotta, miért kell a költségvetésből erre is 3 M Ft-ot fordítaniuk. Az utolsó kérdése, hogy a Forrás Rádiót miért támogatják 3,5 M Ft-tal a költségvetésükből.

M i c h l József polgármester ismerteti, a parkolók számára vonatkozóan most fejből nem emlékszik, hogy mennyit kell megépíteniük, de a képviselő-testület döntött erről és azért nincsen benne a pályázatban, mert egyrészt ezt a pályázatot nem az önkormányzat adta be, hanem a TIT pályázott erre és az önkormányzat azt vállalta, hogy a parkolókat a Csillagvizsgáló előtt megépíti támogatásul ennek a közösségnek a fejlesztéséhez. Ide kapcsolódott egy másik fejlesztéssel kapcsolatos kérdés a Nádas utcában az esökertek, megkéri Mürkl Levente irodavezető urat, hogy válaszoljon .

M ü r k l Levente környezetvédelmi és városüzemeltetési irodavezető ismerteti, az esökertek kifejezést nem olyan régen alkalmazza az önkormányzat, de annál inkább nagyon örömteli, hogy tudtak a tavalyi évben pályázni egy esökertes projektre, hiszen a Nádas utcában adott volt egy útépítés, illetve adott volt egy szituáció, meg kell oldani a csapadékvíz elvezetést. Alapjába véve helyben gondolkoznak mindig a csapadékvíz elvezetésben. Az újhegyi városrésznek a pályázatból most csak a befogadótól a vasútig került megépítésre az Újhegyi úti vízfolyás rekonstrukciója, de nyilván a következő ütemben lehetne felfelé haladni az Újhegybe

is. Mivel nincs rendesen megoldva a csapadékvíz elvezetés Újhegyben, ezért nem szeretnék volna egy új út építésével tovább terhelni az amúgy is megoldatlan feladatot, emiatt alternatív megoldásokban gondolkoztak és ezért volt örömteli, hogy a Klímabarát Települések Szövetsége kiírta tavaly ezt a pályázatot, amelyre sikerrel pályáztak, így ebből szeretnék megvalósítani. Röviden az „esőkert” arról szól, hogy egy olyan talajszerkezetet alakítanak ki az út mellett nyílt árokszerűen, amelyben az esővíz el tud szikkadni és olyan a tájba illő, illetve pangó vizet is bíró növényeket telepítenek bele, amely ezeket a vizeket el tudja szívni. Az év nagy részében ezek a növények illetve ez az esőkert biztosítja a területen a csapadékvíznek a helyben történő elszívargását.

M i c h l József polgármester tájékoztatásul elmondja, a játszótérrel kapcsolatban összefoglalóan fog válaszolni. A Máltai Szeretetszolgálattal két megállapodásuk van, az egyik, hogy a tatai idők ellátásában segítenek be egy összeggel, illetve a támogató szolgálatukat és a szervezetnek ezen feladatait támogatják, a másik - a valóban külön soron szereplő - a Máltai Játszóternek a támogatása, amelynek a működéséhez járulnak hozzá, tehát ott nem új játszótéri elemek vásárlása történik, hanem minden évben hozzájárulnak a játszótér működéséhez. Ezt egy külön szerződés alapján hozták létre, ezért van külön megemlítve, bár lehetne akár egy soron is átadni ezt a támogatást, de ezt mindig így külön veszik, ezért látja Lengyel Zsolt képviselő úr is külön. Az Új úti játszótérhez azért terveztek be plusz 3 M Ft-ot, mert azt szeretnék, hogy ne az eredeti játszótér kerüljön oda vissza, hanem egy jobb, emiatt szeretnék kiegészíteni további játékelemekkel. A korábbinál egy kicsivel komfortosabb, szebb, magasabb színvonalú játszóteret szeretnének a beruházóval ott együtt létrehozni. Ismerteti, a Forrás Rádióval évek óta van együttműködése a városnak. Egy olyan megyei rádió, amely a megyén kívülre hatóan is szervezi, illetve közvetíti a műsorait és ebben az önkormányzat rendszeres megjelenő és rendszeresen bármilyen kérésükre az adott témában tájékoztatást ad a hallgatónak ugyanúgy, ahogy a város saját televíziója vagy a saját újsága. Annak idején, amikor ez a rádió létrejött, arra gondoltak, hogy hasznos lesz a városnak, ha rádió hangon is minél többet hallhatnak a városról. Ezzel - a médiában nem túl nagy összeggel - támogatják a rádiót. A temetőre vonatkozóan megkéri Mürkl Levente irodavezető urat, hogy válaszoljon.

M ü r k l Levente környezetvédelmi és városüzemeltetési irodavezető elmondja, ahogyan Lengyel Zsolt képviselő úr is mondta, hogy az üzemeltetésből folyik be ez a díj, illetve a hulladékgazdálkodást jelenleg az önkormányzat fizeti megállapodás alapján, majd a kiírandó pályázatban ezt átgondolják, mert nem így szeretnék folytatni tovább, de valóban az üzemeltetésből származik a bevétele az önkormányzatnak.

M i c h l József polgármester megadja a szót Boglári Zoltán elnök, képviselő úrnak.

B o g l á r i Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, a múlt heti Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési bizottsági ülésen alaposan körüljárták az egyik pillérét a költségvetésnek, az energiaköltségeket, mert a médiában is sokat hallanak róla. Nagyon sokat beszélnek a képletről, de nem találta meg az előterjesztésben, bár nem is biztos, hogy ez részét kell, hogy képezze. Érdeklődik, hogy hol érhető el taxatív formában, ahol ezt meg lehet nézni, amelyben még talán a holland gázár tőzsdének is egy tényezője belekerült.

M i c h l József polgármester elmondja, hogy a múltkori, kettővel ezelőtti előterjesztésbe beletették, amikor az energia témáról tájékoztatást adtak, a mostaniban nem szerepel. Nagyon szívesen megküldi képviselőtársainak újra. A villamosenergia-felhasználására született egy kormányhatározat a napokban, amelyben szintén szerepel egy újabb ilyen jellegű számítási

képlet. Nem egyszerű ezeknek a használata, leginkább a nehézségét az okozza, hogy ezek a képletek, amely alapján most a szerződést megkötötték például a gázra, az arra szolgál, hogy az adott hónapban mindig újra számolják a gáz árát és így számláz a szolgáltató. A jó az benne, hogy legalább ilyen értelemben folyamatosan követi az ár változását valóban a holland tőzsde, illetve az euró árfolyam az, amely befolyásolja ennek az összegét. A költségvetésükben az energiaköltségeikre a korábbiakban jelzettől eltérően kisebb összeget tudtak már betervezni éppen emiatt.

További kérdés hiányában felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást.

B o g l á r i Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

dr. V a r g a András képviselő, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 8 tagja, 6 igen és 2 nem szavazattal elfogadásra javasolja a 2023. évi költségvetést a képviselő-testület számára.

M i c h l József polgármester érdeklődik, kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Megadja a szót Purgel Zoltán alpolgármester úrnak.

P u r g e l Zoltán alpolgármester elmondja, a költségvetés az a téma, amelyről nagyon hosszan lehetne beszélni, de sokáig nem szeretné húzni az időt, meg szeretné adni a lehetőséget minden képviselőtárának. Ismerteti, hozzá a városüzemeltetés és a sport tartozik, így ezeket szeretné pár rövid gondolattal kiemelni. A városüzemeltetés a költségvetésnek az a része, amelyre gyakorlatilag a világ összes pénzét el lehetne költeni. Nagyon örül, hogy összeállt a Városgazda Kft. költségvetése, így közel 410 M Ft-ot adnak át a Városgazda Kft-nek. Szeretné megköszönni az új vezetésnek Szám Nikolettának és Szerencsi Richárdnak, mert azt gondolja, hogy nagyon jó irányba indult el a Városgazda Kft. működése, illetve folytatódik tovább a jó működés. A Városgazda Kft-nél továbbra is igyekeznek új, illetve használt gépeket vásárolni, ezáltal megkönnyítve a kollegák munkáját, hogy így gyorsabban és hatékonyabban tudjanak úgymond rendet rakni a városban. A másik területe a sport, elsősorban a TAC működéséről szeretne néhány szót mondani. Ha valaki megnézte a tavalyi költségvetést, lehetett látni, hogy 67 M Ft-ot adtak át a TAC-nak, de idén 47 M Ft-ot. Azért nem akkora összeget adtak át idén a TAC-nak, mint tavaly, mert pár éve a covid-járvány kapcsán a működési támogatását levették a felére és ezt fizették ki tavaly, tehát továbbra is támogatják a céget azzal a támogatással, amellyel szokták. Továbbra is támogatják a vívó szakosztályt és kiírják idén is a sport alapot és a sportösztöndíjat. Sportfejlesztés is lesz, ha most nem is pályát vagy eszközöket telepítenek, hanem a TAC foci pályára kivezető utat fogják leaszfaltozni külső segítséggel, illetve oda betervezték a költségvetésbe 10 M Ft-ot a közvilágítás kiépítésére. Szeretné megköszönni Jegyző úrnak, a Pénzügyi irodavezető asszonynak és az összes többi kollegának, akik a költségvetés összerakásában segítettek. Úgy gondolja, hogy összességében ez egy biztonságos költségvetés, amelyet javasol a képviselőtársainak elfogadásra.

M i c h l József polgármester megadja a szót Gerébi Ákos képviselő úrnak.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, ha egy bővített mondattal kellene jellemezni a költségvetést, akkor azt lehet elmondani róla, hogy a kötelezettségek többé-kevésbé teljesülni fognak, tehát a bérek, a működés miatt dologi kiadásai és azok a szerződéses kötelezettségek,

amelyek a pályázathoz tartoznak, de az összes többit „lesz, ahogy lesz” címmel lehetne jellemezni. Ha megnézik a költségvetés főszámaait, bár nem szeretné részletesen elmondani, mert a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési bizottsági ülésen megtették. A „lesz, ami lesz” című költségvetésrész arról szól, hogy a költségvetés felhalmozási részében a beruházásai és felújításai költségvetési forrása a pályázatokon kívül nincs meg, amely 600 M Ft-ot jelent. Boglári Zoltán képviselő úr nyújtott be egy módosító indítványt, amelyet akár be is lehetne fogadni, mert maga is tudna mondani egy sor olyan feladatot, amely az utépítéshez kapcsolódik és amely fontos lenne, sőt hosszútávon költséget takarítana meg a képviselő-testület, az önkormányzat számára, de pontosan emiatt nem nagyon teszi meg. Összességében azt lehet mondani, hogy egy sor bizonytalanság van, amelyet még növel az is, hogy 100 M Ft-os nagyságrendű tartalékot is képezett az önkormányzat, amelynek szintén nincs meg a forrása, de arra biztos lehetőséget ad, hogy mindazok a feladatok, amelyek még menetközben eszükbe jutnak, azokat be lehet tenni akár azon feladatok rovására is, amelyek egyébként a költségvetésben nevesítve vannak. Ha már a nevesítésről beszélnek, általában általános dolgokról szokott beszélni, de most néhány dolgot kiemel konkrétan is. Favorit a Nádas utca a 75 M Ft-os költségvetési ráfordításával, de lehetne a közlekedéssel összefüggő fejlesztések kapcsán újabb 40-45 M Ft-os nagyságrendű költségvetési előirányzatot nevesíteni, de nem biztos, hogy ez a legfontosabb, ilyen a Kálvária utcai küszöb, a Csillagvizsgáló parkolója, amelyről már beszéltek, sebességmérő telepítése vagy a napelemes behajtás gátlás a Kossuth téren. A kedvence a parkolás szabályozás előkészítő feladatai és az erre vonatkozó tanulmányterv, amelyre 30 M Ft-ot szán a költségvetés előkészítője. Érzékelteti, hogy mekkora ez az összeg, a szociális kiadásaira 28,5 M Ft-ot terveznek, ha ebből a tanulóbérleteket levonják, amelynél a 40 M Ft körül van az előirányzat. Úgy gondolja, lehetne még 70 M Ft-ot hozzátenni, mert ez legalább annyira fontos, mint amelyet Boglári Zoltán képviselő úr felvetett. Felhívja néhány dologra a figyelmet, mert valószínűleg nagyon kevés a napközis táborra fordított 3,5 M Ft. Érdekes, hogy a diákoknak, gyerekeknek szóló kiadásai között szerepel a Vaszary János Általános Iskola étkezőjének a tárgyi eszközbeszerzése, miközben 233 M Ft-os beruházást hajtottak végre ezen a területen a pályázatok alapján. Nem érti, vajon miért nem fér bele a pályázatokba ez. A másik ilyen nagy költségvetési kérdőjel számára a közösségi közlekedésnek a támogatása, mert a helyi közlekedésre 110 M Ft-ot számolnak és Polgármester úr által említett 5 M Ft a helyközihez van. Bevezettek egy költségcsökkentő intézkedést is, de valószínűleg nem lesz elég. Összességében azt gondolja - éppen a saját bevételeik alakulásának a bizonytalansága miatt -, hogy a költségvetés összes többi részének, amely nem kötelező feladat, nagyon bizonytalan a végrehajtása. Azt szerették volna, ha ebből konkrétan lehet látni, hogy mik azok a legfontosabb prioritások, amelyek végrehajthatók lesznek a költségvetés során ebben az évben. Ezek miatt a bizonytalanságok miatt úgy gondolják, hogy ezt a költségvetést ilyen módon nem támogatják.

M i c h l József polgármester megadja a szót Rigó Balázs alpolgármester úrnak.

R i g ó Balázs alpolgármester reflektál Gerébi Ákos képviselő úr által elmondottakra. A 100 M Ft-os keretnek a képzése, amely egy tartalék, bár Képviselő úr azt mondta, hogy „ami az eszükbe jut”, de maga úgy gondolja, hogy ez egy felkészülést jelent egy olyan helyzetre, amikor esetlegesen erre szükség lehet. Nem a tervszerűtlenséget, hanem inkább a tervszerűséget bizonyítandó van benne a költségvetésben ez a tétel ekkora összeggel, amely jelentősen meghaladja a korábbi években erre a célra tervezett összeget. Kiemeli, - illetve folytatja Polgármester úrnak a gondolatmenetét -, valóban a biztonságra törekedtek, de ez nemcsak a kötelező feladatok ellátását jelenti - hogy Gerébi Ákos képviselő úr szavaira utaljon -, hanem azokat az önként vállalt feladatokat is, amelyeket az elmúlt években is elvégzett az önkormányzat, és amelyeket a körülmények ellenére az idén is vállalt. Így az idei esztendőben

is a sportösztöndíj mellette a tanulmányi, művészeti ösztöndíjaknak a fedezésére is biztosított a költségvetésében forrást. A civil szervezetek, egyesületek, alapítványok támogatását is a megelőző évekhez hasonló mértékben biztosítja, ez azt jelenti, hogy körülbelül 50-60 szervezetet, részben működési támogatás, részben pedig az alapokon keresztül fognak az idei esztendőben is támogatni azért, hogy a közösségükben végezzék tovább a munkájukat, hiszen nekik is nehezített körülmények között kell helytállniuk, ugyanúgy, ahogy Képviselő úr utalt rá, bár némileg megtévesztő módon a szociális kiadások alatt mindössze azt a 40 M Ft-ot említette, amely nyilvánvalóan nem fedi ezeket a tételeket, bár ezek közé tartozik az is, hogy a tatai fiatalok számára biztosítják továbbra is az ingyenes buszközlekedést. Annak is örül, hogy a tervszerűség és a hosszútávú gondolkodás jegyében a stratégiai dokumentumoknak az elkészítésére is biztosítanak fedezetet egy fenntarthatósági energia és klíma akciótervnek az összeállítására, vagy a vízgazdálkodási tervnek, vízminőségi kárelhárítási dokumentumnak az elkészítésére. Ezek azért fontosak, mert a következő időszakban a pályázatoknál, az európai uniós pályázatoknál ezek kötelező előírásként fognak szerepelni, tehát most az a befektetés, amelyet behelyeznek, a későbbiekben sokszorosán meg fog térülni, ha egy-egy pályázatot el tudnak nyerni ezek révén. Természetesen annak is örül, hogy a városnak az egyes területeire is jut még némi pénz, például hogy a Gesztenye fasorban is legyen közvilágítás-fejlesztés, vagy a Bacsó Béla úti lakótelepen megkezdődhessen a világítási rendszernek legalább a tervezése, a Kalló utcában is egy közvilágítási fejlesztést terveznek, illetve az idei esztendőben elkezdődhet a Mikovényi és Bajcsy körforgalomnak a tervezése is. Abban is bízik, hogy a Gesztenye fasor játszótéréhez, amelyet már korábban ígértek, egy napvitorla is kikerülhet, valamint a Gesztenye fasorban és a Mikovényi utcán a fasoroknak az állapotfelmérése, illetve kezelése is megtörténhet. Összességében úgy látja, hogy minden területre jut figyelem az önkormányzatnak, így a kötelező feladatok mellett az önként vállalt feladatokra is.

M i c h l József polgármester megadja a szót dr. Varga András képviselő, elnök úrnak.

dr. V a r g a András képviselő, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, általánosan a költségvetésről annyi megjegyzése volna - részben reagálva képviselőtársainak a véleményére -, hogy azok a bizonytalansági tényezők - amely miatt Gerébi Ákos képviselőtársa mondta, hogy nem tudja elfogadni - jórészt kiküszöbölhetetlenek. Az egyik bizonytalansági tényező az energiaárak és az infláció, amelyről mondhatják, hogy nem is önkormányzati, sőt nem is elsősorban magyar kormányzati kérdésektől függ, hanem magasabb szintű döntésektől. Ezek a bizonytalansági tényezők olyanok - egy önkormányzat akármilyen költségvetést is készít -, ezek benne vannak, hogy mennyi lesz az energiaár, növekedni vagy talán csökkenni fog, bíznak benne, illetve az egyéb árak is. A másik bizonytalansági tényező, amelyet szintén szoktak emlegetni ellenzéki képviselőtársai, hogy beterveznek ingatlanértékesítéseket és azok nem valósulnak meg. Ezek olyan tételek, amelyekről szintén tudják, hogy az összes ingatlant, amelyet szeretnének értékesíteni és az általa kapott értéket szeretnék fejlesztésre, az önkormányzat gazdagodására fordítani, az nem fog teljesülni nyilvánvalóan abban az évben, de előre nem tudják, hogy mennyi teljesült belőle, viszont mégis be kell tervezniük. Az ilyen bizonytalansági tényezőt is be kell tenni a költségvetésbe, mert ez biztosít jogalapot arra, ha mégiscsak akad kereslet az ingatlanok iránt, akkor azt tudják biztonságosan értékesíteni. Nagyon pozitív dolognak tartja, hogy idén is, mint minden évben egy tartalékot képez az önkormányzat. 100 M Ft működési, illetve 10 M Ft felhalmozási tartalék szerepel a költségvetésben, amely pozitív dolog. A tartalékokon kívül azt látja az ember, hogy a covid és háború mellett az önkormányzat adóbevétele évről-évre nő. Most már elérte kerekítve a 3 Mrd Ft-ot, amely például a 2020-as évhez képest több mint 400 M Ft emelkedést jelent. Ugyanakkor ez a költségvetés nagyon bölcsen szinte ugyanennyi adóbevételt tervezett be, de az eddigi irányt figyelembe véve teljesen megalapozottan számíthatnak arra, hogy ez jóval magasabb lesz, így

ez is úgymond tartalékot képez, tehát azok a tételek, amelyek csökkentik a bevételt, például az ingatlanértékesítés bizonytalanságát, a tartalékképzés bőven ellensúlyozza. Úgy gondolja, hogy a kiküszöbölhetetlen bizonytalansági tényezők ellenére egy megbízható költségvetést látnak maguk előtt. Mivel a Nádas utcai beruházás a képviselői körzetében van, elmondja, nagyon örül annak, hogy a bölcsődét sikerült ott megépíteni, mert egyrészt a jövőt biztosítják azzal, hogy a szülőknek biztosítják a lehetőséget, hogy vigyázhassanak a gyerekeikre, másrészt kezd kialakulni egy nagyon régen vágyott dolog, hogy Újhegyben egy alközpont alakuljon ki, amely ennek a városrésznek egy nagy hiányossága volt idáig. Mivel a bölcsődét meg kell közelíteni és odajárnak szülők, gyerekek, emberek, az utat fel kell újítani. Ezzel kapcsolatos az esőkert létesítése is, amelynek azért örül, mert a csapadékvíz megőrzés és a környezettudatosság szempontjából egy nagyon komoly beruházás, amelyre szintén pályázati pénzt sikerült elnyerniük. Nem egyszerűen szikkasztó árokról van szó, ahogy Mürkl Levente irodavezető úr el is mondta, hanem egy olyan megoldásról, amikor az ottani növényzettel is segítik azt, hogy a csapadékvizet, amely olykor hasznos, olykor meg problémákat okoz, a problémaokozás oldaláról inkább a hasznosság oldalára billentsék, hogy megtartsák ezt a csapadékvizet, amely az ottani környezetet, klímát, közérzetet, növényzetet szolgálni tudja.

M i c h l József polgármester megadja a szót Lengyel Zsolt képviselő úrnak.

L e n g y e l Zsolt képviselő elmondja, maximálisan egyetért Gerébi Ákos képviselőtársával azzal kapcsolatban, hogy ez a költségvetés tartalmaz olyan kiadásokat, amelyet nem biztos, hogy most kellene megvalósítani. A Réti 8-as tavat minimális összegért adták át a Megyei Horgász Szövetségnek és a szerződésben vállalták a tanösvény bútorzatának karbantartását. Érdeklődik, hogy 2 M Ft-ot miért kell az önkormányzatnak a kilátóra költeni, illetve ha már az önkormányzat újítja fel, akkor miért nem szánnak felújítási összeget például a madárfigyelőre, amely köztudott, hogy balesetveszélyes. Már évek óta betervezték az Öreg-tavon a strand kialakítását, amelyre 20 M Ft-ot terveztek be az idei évben. Nagyon bízik, hogy végre ez a strand meg fog valósulni. Útfelújításokra 32 M Ft-ot szántak, ezzel szemben a Csillagvizsgáló előtti parkoló kiépítésére 12 M Ft-ot tervezek be. Nem tudja, hogy arányban van-e, hogy egy parkolót építenek 12 M Ft-ért és 35 M Ft-ból fel akarunk újítani hét darab utat. A költségvetésben olvasta az Építők Parkjában elhelyezett illemhelynek az üzemeltetési költségét, nagyon bízik benne, hogy lesz olyan vállalkozó, aki ezt ki fogja venni, meg fogja pályázni és így ez az összeg is meg fog maradni az önkormányzatnak. A Réti 8-as tó kapcsán nem értette, hogy például a vízjogi engedélyt miért az önkormányzatnak kell kiváltania, miért nem a használója váltja ki.

M i c h l József polgármester elmondja, a vízjogi kérdésre Mürkl Levente irodavezető urat kéri meg, hogy válaszoljon. Megjegyzi, Lengyel Zsolt képviselő úr a hozzászólását kérdések formájában mondta el, de megpróbál reagálni két dologra. Az, hogy 30 valahány M Ft-ot írtak abba a sorba, ahol a konkrét felújítás van, nagyon szeretett volna oda 300 M Ft-ot vagy 600 M Ft-ot, de ezek a tételek azok, ahol nem azt kell megnézniük, hogy mekkora jut, mert olyan formában tudják csak az útfelújításra, az útépítésre a pénzeiket félretenni, ha az összes többi kötelező feladatukat megoldották, amelyek viszont életbevágóak, hogy működjön az óvoda, a szociális otthon, legyen rend a bölcsődében, fűtés, étkezés stb. Ha ezeket a plusz tételeket összeszedik, például az idei esztendőben többletkifizetések vannak, amelyet nem tudnak kikerülni, mert muszáj megtenniük. Példaként elmondja, a szolidaritási adó kapcsán, amelyet szintén láthatnak a költségvetésben a képviselőtársai, hogy Tata adóerőképessége - hála a jó Istennek, meg a tatai vállalkozásoknak - jó. Ha jól emlékszik 62 E Ft jelen pillanatban, de az átlag ennél jóval alacsonyabb. Azok az önkormányzatok, akik magasabban állnak, mint az átlag, azoknak hozzá kell járulniuk az alacsonyabb adóerőképességű települések

fenntartásához. Az idei esztendőben 200 M Ft-tal növekszik ez a kiadási oldal, tehát Tata idáig 300 M Ft-tal járult hozzá, de most 500 M Ft-tal kell hozzájárulnia. Megemlítheti azt is, hogy például a tavalyi esztendőben gyermekétkeztetésre összesen elköltöttek a városban 562 M Ft-ot, ebből állami támogatás 296 M Ft volt, a szülők befizettek 227 M Ft-ot és az önkormányzat mintegy 40 M Ft-ot tett hozzá. Idén úgy néz ki, hogy a tavalyi 562 M Ft-tal szemben 749 M Ft-ra kellett tervezniük a gyermekétkeztetési kiadásaikat és ebből a szülők által befizetett térítési díj is valamelyest emelkedik 227 M Ft helyett 291 M Ft-ra számolták ki, az állami támogatás nagyjából ugyanaz lesz, de az önkormányzati hozzájárulás mintegy 200 M Ft-ot fog kitenni. A gyermekétkeztetésnél nem mondhatják azt, hogy nem lesz csak kifőtt tészta ezen a héten végig, mert nincsen annyi pénz, hogy húst vegyenek, ezért azt a 150 M Ft-ot, amely itt különbséggként jelentkezik, akár beletehették volna az útalapba is. Ezzel a nehézséggel küzdenek akkor, amikor egy költségvetést összeállítanak. Maga is tudna bőven Képviselő úrhoz társulva sok-sok olyan tételt felsorolni, amelyre sokkal jobb lenne nagyobb összegeket elkölteni, de idén ennyit tudnak rákölteni. Ilyen értelemben valóban a biztonságra törekedtek, hogy a város működésének a biztonsága meglegyen és mellette a takarékosági elvüket nem feladva igyekeznek a lehető legjobban gazdálkodni ezzel a pénzzel, úgy hogy minél többre jusson. Egy-egy ilyen fejlesztés, mint amely szóba jött a Nádas utcánál, amelyet Gerébi képviselő úr is megemlített, hogy miért kell a Nádas utcára ennyit költeni. A Nádas utcában építettek egy bölcsődét és most szeretnék ott eladni 12-13 telket. Ahhoz, hogy az a terület egy kicsit el tudjon indulni, ahogy képviselőtársai mindannyian szokták mondani, kell egy kicsi többletet hozzátenni és akkor megmozdul az a környék. Itt most a bölcsőde volt az a környék, meg az odavezető út, amelyet csak a bölcsődéig fognak elvinni, hogy legalább az Újhegyi útról odáig biztonságosan megközelíthető legyen. Ilyenkor látszik, hogy egy ekkora útszakasz is mekkora összegbe kerül a mai viszonyok között. Lesz komoly útfejlesztés Tatán, hiszen a Vasút utca egy része, illetve az egész Gesztenye fasor teljesen új útburkolatot kap szegélyezetten, hosszútávon biztonságosan megvalósítható. Tervezik pályázati úton egy nagyon komoly körforgalomnak a megépítését. Jelen van a Szociális Otthon igazgatója is, akik már nagyon várják, hogy sokkal biztonságosabb legyen az átkelés az Új út és a Fényes fasor kereszteződésében, az Oroszlányi út kereszteződésében. Az idei évben ez is benne van a költségvetésben olyan formában, hogy az egyik pályázatuk tartalmazza ennek a körforgalomnak a megépítését. Ahogy Alpolgármester úr említette tervezik a patika előtti körforgalomnak a fejlesztését is, ott a tervet szeretnék elkészíteni. A pályázatok miatt nem mindent tételesen írnak bele a költségvetésbe, hogy milyen új fejlesztések valósulnak meg, mert azokat a pályázatok tartalmazzák és annak a végrehajtása során valósulhatnak meg. Az útfejlesztéshez, útfelújításhoz kapcsolódik az is, hogy a Kálvária utca és a Fazekas utca kereszteződésében végre megépítik azt a biztonságot adó átkelési pontot, azt az emelt szakaszt, ahol egy kiemeléssel teszik teljesen biztonságossá a gyalogos közlekedést azon a forgalmas útkereszteződésben. Megadja a szót Mürkl Levente irodavezető úrnak a Réti 8-as tó vízjogi kérdésével kapcsolatban.

M ü r k l Levente környezetvédelmi és városüzemeltetési irodavezető ismerteti, jelenleg az önkormányzat a tulajdonosa a tónak és jelenleg az üzemeltetést a Tatai Városgazda Kft. végzi. Azért, hogy az üzemeltetést az új bérlő végezhesse, szeretnék átíratni a nevére, de ennek igazgatási költsége van, hogy ezentúl ne a Városgazda Kft, ne a város, hanem ténylegesen az üzemeltetést végző fizesse meg azokat a vízhasználati díjakat, amelyeket a tó feltöltéséért, leengedéséért az államnak be kell fizetni. Ezért történik ez a vízjogi átírás is.

M i c h l József polgármester a kilátóra vonatkozóan elmondja, hogy nem szerepelt a pályázatban, a bérbeadási pályázatban, viszont a kilátó olyan állapotban van, hogy ahhoz, hogy használni lehessen, biztonságos maradjon, ahhoz muszáj hozzájárulniuk és ez egy komoly

felújítást igényel. Sajnos a pályázat kivitelezésekor senki nem számított arra, hogy a hódok ilyen nagy erővel térnek vissza és árasztják el azt a környéket olyan szinten, hogy hiába betonlapokra készült a kilátó, felázott a gerendázat és annak a megújítására mindenképpen szükség van ahhoz, hogy biztonsággal lehessen használni. A parkolás kapcsán Gerébi Ákos képviselő úr felvetette azt is, hogy miért kell 30 M Ft a parkolási rend tervezésére. Ez két tételből áll, ahogy lehet is látni, az egyik, hogy egy szakértői, megvalósíthatósági tanulmányt kell először készíteniük, erre van a 10 M Ft, aztán meglátják, hogy mennyiből sikerül ezt majd megcsináltatni. Amiatt nehéz az önkormányzatnak, mert egyben nem írhatnak be semmit, mert tételesen kell a költségvetésben megfogalmazniuk, hogy mire, mennyit költenek, utána kiírják pályázatra, hogy szeretnék a feladatot elvégezni és várják rá az ajánlatokat. de mindenki először megnézi, hogy mennyit tervezett be az önkormányzat, és ha van rá 10 M Ft, akkor arra ad ajánlatot. Ezt nem tudják elkerülni, tehát igyekeznek minél alacsonyabb összegeket beírni, hogy legalább olyan áron kapjanak ajánlatot, amely a számukra is kedvező. A cél - mivel régóta kéri a tataiak -, hogy legyen rend a parkolásban Tatán. Ehhez két dolgot lehet csinálni, vagy több parkolót építeni, vagy valamilyen módon szabályozni, hogy hol, mikor, mennyi ideig lehessen parkolni. Ennek van szintén kétféle módja, az egyik, amelyet korábban talán Képviselő úr alpolgármestersége idején vezettek be, hogy órát kell kitenni a szélvédőre bizonyos útszakaszokon. Ez – mondhatják - nagyjából jól is működik, a tataiak legalábbis megtanulták, az idegeneknek meg igyekszik a közterület-felügyelet megtanítani, amikor oda tud jutni. A másik lehetőség az, hogy a parkolásokért bizonyos helyszíneken, bizonyos időpontokban, bizonyos tulajdonosoknak valamennyi díjat kell fizetni, ennek a kidolgozása és végiggondolása azzal együtt, hogy ugyanakkor építsenek még további parkolókat, ezt kell végiggondolniuk és utána el tudják dönteni, hogy melyik irányba menjenek. Erre szolgálna ez az összeg. Remélhetőleg képviselőtársainak a megelégedésére szolgál majd, de mindenképpen készítenek egy részletes előterjesztést erről, amikor elindul ez a munka és számít képviselőtársai bölcsességére majd a kidolgozásakor. Köszöni mindenkinek a véleményét, javaslatát

További hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** Tata Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-12/2023. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja, 7 igen és 4 nem szavazattal egyetért és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzata Képviselő-testületének
5/2023. (II.23.) önkormányzati rendelete
Tata Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

M i c h l József polgármester további hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** az adósságot keletkeztető ügyletekről és azok fedezetére felhasználható saját bevételeinek alakulásáról szóló határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-12/2023. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja, 7 igen és 4 nem szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzata Képviselő-testületének
43/2023. (II.23.) határozata
az adósságot keletkeztető ügyletekről és azok fedezetére felhasználható saját
bevételeinek alakulásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének döntése az alábbi:

Tata Város Önkormányzata Képviselő-testülete az adósságot keletkeztető ügyletekről és azok felhasználható saját bevételekről szóló tájékoztatót az alábbiak szerint elfogadja.

**Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteinek és azok fedezetére
felhasználható saját bevételeink alakulása (Ft-ban)**

Megnevezés	2023.	2024.	2025.	2026.
Helyi adók	3 013 000 000	3 028 000 000	3 043 000 000	3 058 000 000
Díjak, pótlékok, bírságok	23 700 000	23 500 000	23 300 000	23 200 000
Talajterhelési díj	1 000 000	800 000	600 000	500 000
Pótlék, bírság	12 000 000	12 000 000	12 000 000	12 000 000
Egyéb közhatalmi bevételek	10 700 000	10 700 000	10 700 000	10 700 000
Tulajdonosi bevétel (használatba adásból, üzemeltetésbe adásból származó bevétel)	29 000 000	0	0	0
Tárgyi eszközök, immateriális javak, és önkormányzati vagyonértékesítésből származó bevétel (ÁFA nélküli, város összesen)	1 811 390 000	200 000 000	100 000 000	50 000 000
SAJÁT BEVÉTELEK	4 877 090 000	3 251 500 000	3 166 300 000	3 131 200 000
Saját bevételek 50%-a	2 438 545 000	1 625 750 000	1 583 150 000	1 565 600 000
Előző év(ek)-ben keletkezett tárgyétvet terhelő fizetési kötelezettség	259 755 385	205 689 569	121 889 493	113 759 275
Hosszú lejáratú hitel tőke és kamatfizetési kötelezettsége	259 755 385	205 689 569	121 889 493	113 759 275
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyétvet terhelő fizetési kötelezettség	0	0	0	0
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyétvet terhelő fizetési kötelezettség	0	0	0	0
FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG ÖSSZESEN	259 755 385	205 689 569	121 889 493	113 759 275
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel 50%-a	2 178 789 615	1 420 060 431	1 461 260 507	1 451 840 725

Határidő: azonnal

Felelős: Michl József polgármester
dr. Horváth József jegyző

3. NAPIREND

Rendelet-tervezet a szociális ellátásokról és az egyes szociális szolgáltatásokról, valamint azok térítési díjairól szóló 4/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető

Ősz Tibor intézményi referens

A napirend tárgyalásán meghívottként jelen van:

Németh-Zwickl Nikoletta, a Szociális Alapellátó Intézményvezetője

Turza Károly, a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthona igazgatója

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Tisztelettel köszönti Turza Károlyt, a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthona igazgatóját és Németh-Zwickl Nikolettát, a Szociális Alapellátó Intézmény vezetőjét. A Szociális Alapellátó Intézmény esetében nem kívánnak módosítani, viszont a Szociális Otthon térítési díjának 3.600 Ft-ról 4.000 Ft-ra történő emelését javasolja a Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács 2023. április 1-jétől. Ahogy említette a Kistérségi Tanács megtárgyalta ezt az előterjesztést és kéri, hogy minden társönkormányzat hozzon róla döntést, ezért került most ide a képviselő-testület elé. A kistérségi polgármesterekkel történt egyeztetés és döntés eredményeként született meg ez a javaslat. Ezzel az emeléssel tudják biztosítani a szociális otthonunknak is a további biztonságos működését. Ebben kéri képviselőtársainak a véleményét és a döntését. Érdeklődik, hogy van-e kérdés az előterjesztéshez. Igazgató úr jelen van, így ha olyan a kérdés, arra megpróbál válaszolni.

Kérdés nincs. Felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást.

B o g l á r i Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

dr. V a r g a András képviselő, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 8 tagja, 6 igen és 2 nem szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet módosítását a képviselő-testület számára.

M i c h l József polgármester érdeklődik, van-e hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban. Megadja a szót Gerébi Ákos képviselő úrnak

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, biztos emlékeznek rá, amikor legutóbb a térítési díjakról vitatkoztak hosszú polémiát folytatott Alpolgármester úrral, hogy az élelmiszerinfláció hogyan fog alakulni. Ha valaki figyelte a december - januári változásokat, mert decemberben 44,8% volt az élelmiszerárak változása, míg januárban már csak 44%. Ezek éves számok, amely önmagában az elmúlt évhez képest nagyon magas, de mutatja azt, hogy nem emelkedett, sőt csökkentek általában az élelmiszeráraknak a költségei. Az összes olyan külső körülmény ebbe az irányba hat, ha valaki figyeli a gazdasági trendeket. Ebben részben fontos szerepet játszik a forint erősödése is az elmúlt időszakban, de a környező országokban is főleg az élelmiszerek

tekintetében az infláció jelentősen csökkent. Az energiaköltségekről most nem akar beszélni, majd a két ülés közötti anyagnál néhány gondolatot elmond. Ha valaki összehasonlítja az intézménynek a költségvetési számainak, akkor az látszik, hogy a legutóbbi módosításhoz képest kicsit több mint 20 M Ft-tal emelkedett a költségvetés főösszege, ezen belül 20 M Ft-tal csökkent az intézményi támogatásnak a nagyságrendje. Nyilván a feladatfinanszírozás is csökkenni fog, amely a költségvetésbe bekerült. Ha hozzászámolják az energiaárak kompenzációjának az összegét, amely nagyjából 40 M Ft, ez gyakorlatilag azt jelenti, hogy ezzel az energiakompenzáció kapcsán nagy valószínűséggel növekedni fog az intézmény költségvetése, tehát nagyjából ott vannak, ahol az előző módosításnál voltak, csak annyi a különbség, hogy az előző költségvetési javaslatba 18 M Ft-os intézményracionálizálási összeget vállalt be az intézmény, most arra hivatkozva, hogy a nyugdíjasoknak emelkedett a nyugdíja ezt áthárítják a szolgáltatást igénybe vevőkre. Nyilván a térítési díj döntésében a Kistérségi Tanács a polgármesterekkel a felelős alapvetően, tehát mondhatnák, hogy rájuk bízzák, hogy döntsenek, de tekintettel arra, hogy a szociális rendeletükön ezt át kell vezetni, mert kvázi abba épül be, ezért úgy gondolják, hogy nem támogatják ezt a módosítást, mert nem támasztja alá az indokoltságát az előterjesztés.

M i c h l József polgármester elmondja, a Magyar Állam körülbelül kétharmadot tesz hozzá az intézmény fenntartásához és ezt egészítik ki az ott élők az egyharmadnyi térítési díj megfizetésével. Ahogy az előterjesztésben is látható, illetve múltkor is elmondták, hogy a gondozottak nagy hányadának a nyugdíja biztonságos fedezetet ad arra, hogy nemcsak ezt az összeget, hanem ezen felül lévő saját úgynevezett zsebpénzüket vagy megmaradt költő pénzüket is biztosítja, ezért a 4.000 Ft-ért teljes ellátásban részesülnek napi ötszöri étkezéssel, gondozással, orvosi ellátással biztosítják az idős embereknek az ellátását, nyugalma és a családok ilyenfajta megsegítését.

További hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a szociális ellátásokról és az egyes szociális szolgáltatásokról, valamint azok térítési díjairól szóló 4/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról a rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-19/2023. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja, 7 igen és 4 nem szavazattal egyetért és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2023. (II.23.) önkormányzati rendelete
a szociális ellátásokról és az egyes szociális szolgáltatásokról, valamint azok térítési
díjairól szóló 4/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4. N A P I R E N D

Rendelet-tervezet a temetőkről és a temetkezés rendjéről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Horváth József jegyző

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, a módosítás elsősorban a temető rendeltetészerű használatához szükséges, tehát az egyéb helyi, tárgyi és

infrastrukturális feltételek meglétét, a sírjelek alkalmazásának, kegyeleti tárgyak elhelyezésének, a sírgondozás szabályait, temető-fenntartási hozzájárulást, a temetőbe történő behajtást, a sírhely újraváltást, urna elhelyezést tartalmazza. Ezekről a kérdésekről rendelkeznek a módosításban, illetve a rendeletükben. Érdeklődik, hogy van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés nincs. Felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást.

B o g l á r i Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

dr. V a r g a András képviselő, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 8 tagja, egyhangú 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet a képviselő-testület számára.

M i c h l József polgármester érdeklődik, van-e hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban.

Hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a temetőkről és a temetkezés rendjéről szóló rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-20/2023. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzata Képviselő-testületének
7/2023. (II.23.) önkormányzati rendelete
a temetőkről és a temetkezés rendjéről**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5. NAPIREND

Rendelet-tervezet a közterület helyi szabályozásáról szóló 7/2016. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, néhány tételben itt is az inflációhoz igazítva átvezették a díjakat. Érdeklődik, hogy van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés hiányában felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást.

B o g l á r i Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

dr. V a r g a András képviselő, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 8 tagja, egyhangú 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet módosítását a képviselő-testület számára.

M i c h l József polgármester érdeklődik, van-e hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban.

Hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a közterület-használat helyi szabályozásáról szóló 7/2016. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról a rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-10/2023. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2023. (II.23.) önkormányzati rendelete
a közterület-használat helyi szabályozásáról szóló 7/2016. (II.25.) önkormányzati
rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

6. N A P I R E N D

A Tatai Városgazda Nonprofit Kft.-vel közhasznúsági megállapodás aktualizálása 2023. évre

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási irodavezető

A napirend tárgyalásán jelen van:

Szám Nikoletta, a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. ügyvezetője,
Szerencsi Richárd, a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. cégvezetője,
dr. Varga József ügyvéd.

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Tisztelettel köszönti Szám Nikolettát, a Városgazda Kft. ügyvezetőjét és Szerencsi Richárd cégvezetőt, valamint dr. Varga József ügyvéd urat a napirend tárgyalásánál. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés hiányában felkéri a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

B o g l á r i Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja egyhangú 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

M i c h l József polgármester érdeklődik, kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Megadja a szót Gerébi Ákos képviselő úrnak.

G e r é b i Ákos képviselő ismerteti, általánosságában azt lehet mondani, hogy mintegy 4%-kal csökken a támogatásuk, tehát az inflációs mértéket nem éri el. Bizonyos átfedések vannak a feladatok elmaradása kapcsán, reméli, ha nagyon szűkösen is, de bele tudnak férni a város működtetéséhez szükséges költségekbe. Felhívja a figyelmet, hogy a 1012-5012 „Környezetszennyezés csökkentésének igazgatása” költségvetési előirányzatnál, amely szerepel az önkormányzat költségvetésében és természetesen a cégüknél is, kikerült a szelektív hulladékgyűjtők karbantartása, bár van egy előirányzat, amely a környékének a karbantartására vonatkozik. Nagyon szeretné, ha ebbe beleértenék, hogy nyilvánvaló módon, ahol az edényzetet

is karban kell tartani, ott ez is megtörténjen, tehát nemcsak a környezet karbantartása, az ottani elhasználódott kerítés és egyéb eszközöknek a javítása történne meg, hanem ténylegesen, hiszen nagyon sok gond van az edénnyel is.

M i c h l József polgármester további hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a Tatai Városgazda Nonprofit Kft.-vel kötött közhasznúsági megállapodás aktualizálásáról szóló határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-22/2023. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
44/2023. (II.23.) határozata
a Tatai Városgazda Nonprofit Kft.-vel kötött közhasznúsági megállapodás
aktualizálásáról**

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete:

1. jóváhagyja az I/17 – 22/2023. számú előterjesztés 1. számú mellékletét képező, a Tatai Városgazda Nonprofit Kft.-vel a 2023. évre kötendő közhasznúsági megállapodás módosítását és annak 1. és 2. számú mellékletét, valamint az előterjesztés 2. számú mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt megállapodást és mellékleteit,
2. felhatalmazza a polgármestert a Miniszterelnökség Támogatás Vizsgáló Irodájának jóváhagyását követően a megállapodás-módosítás és mellékletei, valamint az egységes szerkezetű megállapodás és mellékletei aláírására.

Határidő: értesítésre: 2023. március 10.

Felelős: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester 10:30-kor szünetet rendel el.

Az ülés 10:42-kor folytatódik.

7. NAPIREND

Döntés az Országos Mentőszolgálat kérelméről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási irodavezető

Meghívott: Kvittung Dániel, a tatai mentőállomás vezetője

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, az elektromos hálózat felújítása történik a mentőállomáson és kérte a mentőállomás-vezetője, hogy ideiglenesen egy elhelyezést tudnának-e biztosítani számukra. Erre tett egy javaslatot, ugyanis itt a Rákóczi utca 3. alatt van egy üres bérlakásuk éppen kiadás előtt, így még erre a célra kölcsönadják. Érdeklődik, hogy van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés nincs. Felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást.

B o g l á r i Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a kérelem elfogadását.

dr. V a r g a András képviselő, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 8 tagja, egyhangú 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a képviselő-testület számára.

M i c h l József polgármester érdeklődik, van-e hozzászólás az előterjesztéshez.

Hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** az Országos Mentőszolgálat kérelméről szóló határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-14/2023. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
45/2023. (II.23.) határozata
az Országos Mentőszolgálat kérelméről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a tatai 1697/1 hrsz.-ú, Rákóczi u. 3. szám alatti, kivett lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű ingatlanban található 36 m² térmértékű lakást a bérlakás állományból 2023. március 01. napjától 2023. április 30. napjáig terjedő időtartamra kivonja,
2. a tatai 1697/1 hrsz.-ú, Rákóczi u. 3. szám alatti, kivett lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű ingatlanban található 36 m² térmértékű lakást ingyenesen az Országos Mentőszolgálat Közép-Dunántúli Regionális Mentőszervezet Komárom- Esztergom Vármegyei Mentőállomás tatai kirendeltsége számára 2023. március 01. napjától 2023. április 30. napjáig használatba adja,
3. elfogadja a I/17-14/2023. előterjesztés 2. számú mellékletét képező használati szerződést és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: értesítésre: 2023. február 27.

3. pont esetén: 2023. február 28.

Felelős: Michl József polgármester

8. N A P I R E N D

A Tata, 1637/1 hrsz.-ú ingatlannal – természetben Tata, Bláthy Ottó utca melletti terület – kapcsolatos döntés meghozatala

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási irodavezető

Meghívott: Legányi Petra, a TAIGETOSZ Kft. ügyvezetője

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, a hivatal mögött lévő ingatlanhoz hozzákapcsolandó 11 m² eladásáról szóló előterjesztést tárgyalják. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés nincs. Felkéri a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

B o g l á r i Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a döntés meghozatalát.

M i c h l József polgármester érdeklődik, van-e hozzászólás az előterjesztéshez.

Hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a Tata, 1637/1 hrsz.-ú ingatlanból – természetben Tata, Bláthy Ottó utca melletti terület – területrész értékesítéséről szóló határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-23/2023. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja, 10 igen és 1 tartózkodás mellett egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
46/2023. (II.23.) határozata**

**a Tata, 1637/1 hrsz.-ú ingatlanból – természetben Tata, Bláthy Ottó utca melletti terület
– területrész értékesítéséről**

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete:

1. a Tata Város Önkormányzata és a Taigetosz Kft. között 2021. július 27. napján létrejött adásvételi előszerződés alapján, a tatai 1637/1 hrsz.-ú ingatlanból 532 m² térmértékű területrészt értékesít a Taigetosz Kft. részére nettó 40.300.-Ft/m² vételáron,
2. elfogadja a I/17-23/2023. számú előterjesztés 4. számú mellékletét képező adásvételi szerződést és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására, azzal, hogy amennyiben az önkormányzat számára hátránnyal nem járó módosítások átvezetése válik szükségessé a szerződésen, úgy azon módosításokkal jogosult aláírni.

Határidő: értesítésre: 2023. március 10.

2. pont esetén: 2023. március 20.

Felelős: Michl József polgármester

9. NAPIREND

A tatai 15390 hrsz.-ú ingatlan (Tata, Újhegy Zsellér dűlő) jövőbeni hasznosítása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, az Újhegy Zsellér dűlőben található telkük bérbeadásáról kéri, hogy hozzanak döntést. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés nincs. Felkéri a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

B o g l á r i Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, a határozati javaslat „A” variációját egyhangú 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

M i c h l József polgármester érdeklődik, van-e hozzászólás az előterjesztéshez. Megadja a szót, dr. Varga András képviselő, elnök úrnak.

dr. V a r g a András képviselő, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, drukkol a leendő bérlőnek, hogy sikeresen tudjon zöldséget termelni, hiszen ez a terület igazából erre alkalmas és való.

M i c h l József polgármester elmondja, kiegészítették a határozat javaslatot. Kéri, hogy a határozati javaslat „A” variációjáról szavazzanak.

Hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a tatai 15390 hrsz.-ú ingatlan (Tata, Újhegy Zsellér dűlő) jövőbeni hasznosításáról szóló határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17- 15/2023. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
47/2023. (II.23.) határozata
a tatai 15390 hrsz.-ú ingatlan (Tata, Újhegy Zsellér dűlő) jövőbeni hasznosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. az Újhegyi út és Zsellér utca közötti tatai 15390 hrsz.-ú, 5.222 m² térmértékű, gyümölcsös és gazdasági épület megnevezésű földterületet rekreációs célú földterületté nyilvánítja,
2. az ingatlant, rekreációs célú földhasználatba adja Géczi József részére, 2023. március 1. napjától 1 évre 100.000.- Ft + ÁFA/év földhasználati díj ellenében,
3. elfogadja a I/17-15/2023. számú előterjesztés 2. számú mellékletét képező rekreációs célú földhasználati szerződést,
4. felhatalmazza a polgármestert a rekreációs célú földhasználati szerződés aláírására.

Határidő: értesítésre: 2023. február 28.

4. pont esetén: 2023. március 1.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Horváth József jegyző

10. N A P I R E N D

Intézmények Gazdasági Hivatala intézményvezetői pályázat kiírása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Takács Zoltán személyügyi referens

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, 2023. június 30. napjáig bízták meg 2018-ban Recsák Máriát, aki kiválóan végzi a munkáját, de mivel letelt az ötéves

megbízása, ezért most új pályázatot írnak ki. Érdeklődik, hogy van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés nincs. Felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást.

B o g l á r i Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a pályázat kiírását.

dr. V a r g a András képviselő, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 8 tagja, egyhangú 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a döntés meghozatalát a képviselő-testület számára.

M i c h l József polgármester elmondja, a határozati javaslat kipontozott részére javasolja a bizottság tagjainak Boglári Zoltánt, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, Fesselné Harsányi Marietta adó és pénzügyi irodavezető asszonyt és az ellenzék részéről Gerébi Ákos képviselő urat, akit Lengyel Zsolt képviselőtársa javasol. Érdeklődik, van-e hozzászólás az előterjesztéshez.

Hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** az Intézmények Gazdasági Hivatal intézményvezetői pályázat kiírásáról szóló határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-16/2023. számú előterjesztés szerinti tartalommal, az elhangzott kiegészítéssel,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
48/2023. (II.23.) határozata
Intézmények Gazdasági Hivatal intézményvezetői pályázat kiírása**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

- a) pályázatot hirdet az Intézmények Gazdasági Hivatal igazgatói beosztás ellátására a határozat mellékletét képező pályázati kiírás szerint.
- b) a pályázók meghallgatására legalább három tagú bizottságot hoz létre, melynek tagjai a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel kell hogy rendelkezzenek. A bizottság tagja nem lehet a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója, kivéve a helyi önkormányzati képviselő-testület tagja.

A bizottság tagjai: Boglári Zoltán
Fesselné Harsányi Marietta
Gerébi Ákos

Határidő: a) közzétételre, 2023. március 1.
b) 2023. április 30.

Felelős: Michl József polgármester

11. N A P I R E N D

Tájékoztató a tatai civil szervezeteknek nyújtott önkormányzati támogatásokról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Izsáki Zsuzsanna humánszolgáltatási ügyintéző

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Megköszöni kollégáinak az előterjesztés előkészítését. Egy nagyon informatív anyagot kaptak, hiszen látható benne, hogy 26 civil szervezetnek közel 115 M Ft összegben tudtak 2022-ben támogatást nyújtani. Az előterjesztésben benne van, a Tatai Televízió Közalapítvány is, de miután az is alapítványi formában működik, így természetes módon került bele. Szerepel benne a Peron Music Könnyűzenei Tehetségközpontjuk alapítványa, valamint a nyugdíjas klubjaik és a további sport szervezeteik, illetve zöld szervezetek és egy olyan szervezet is, amely a város legnagyobb rendezvényét szervezi, például ilyen a Víz, Zene, Virág Fesztivál is. Érdeklődik, hogy van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés nincs, ezért felkéri a Humán és Ügyrendi Bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

dr. V a r g a András képviselő, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 8 tagja, egyhangú 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a tájékoztatót a képviselő-testület számára.

M i c h l József polgármester érdeklődik, van-e hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban. Megadja a szót Rigó Balázs alpolgármester úrnak.

R i g ó Balázs alpolgármester elmondja, nagyon röviden szeretné kiegészíteni a Polgármester úr által elmondottakat még azzal a gondolattal, amely szintén olvasható itt az előterjesztésben, hogy azon felül, hogy az önkormányzat így közvetlen működési támogatás formájában támogatta ezeket a civil szervezeteket és az alapjain keresztül nyújtott számukra segítséget a munkájuk ellátásában, illetve ezen felül más módokon, például természetbeni segítségnyújtással - legyen az akár a terembérlet biztosítása térítésmentesen, vagy éppen a közterület-használati engedély kiadása szintén térítésmentesen -, illetve azokkal a médiafelületekkel, kommunikációs lehetőségekkel, amelyekkel az önkormányzat rendelkezik, hiszen ezeknek a civil szervezeteknek is fontos, hogy eljussanak a közönségükhöz a programjaikkal, vagy akár a saját belső köreihez, illetve hogy bővíthessék a résztvevőknek, a tagjaiknak a létszámát. Úgy gondolja, hogy ezzel is sokat tud segíteni az önkormányzat számukra, hogy sikeresen végezhesék a tevékenységüket. Szeretné megköszönni nekik egyúttal azt, hogy az önkormányzattal közös céloknak az eléréséhez évről-évre hozzájárulnak és munkájukkal tulajdonképpen az egész város közösségét szolgálják és segítik. Az idei évre is jó munkát kíván valamennyiüknek.

M i c h l József polgármester további hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a tatai civil szervezeteknek nyújtott önkormányzati támogatásokról szóló tájékoztató elfogadásáról szóló határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-18/2023. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
49/2023. (II.23.) határozata
a tatai civil szervezeteknek nyújtott önkormányzati támogatásokról szóló tájékoztató
elfogadásáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tatai civil szervezeteknek nyújtott önkormányzati támogatásokról szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: 2023. március 31.
Felelős: Michl József polgármester

12. NAPIREND

Tájékoztató a 2023. évi tatai rendezvényekről, fesztiválokról

Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Horváth József jegyző

A napirend tárgyalásán jelen van:

Felner István, a Víz, Zene, Virág Fesztivál Egyesület ügyvezető igazgatója

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, Tata régóta fesztiválokban is gazdag város, sok-sok programot kínálnak. Nemrég találkoztak a város fesztiváljainak, rendezvényeinek szervezőivel egy beszélgetésen és jó érzés volt egy olyan dicsőretet besöpörni a város számára, amelyet az Esterházy-kastély új igazgatója mondott. Amikor vége volt a megbeszélésüknek, azt mondta, hogy néhány programot jól ismer Tatáról, de azt, hogy ilyen széleskörű és ennyi program van Tatán azt nem tudta, nem gondolta. Továbbra is nagy örömmel támogatják, segítik mindazokat a programokat, amelyek Tatán szerveződnek és amelyet tataiak szerveznek, mert ez különösen is fontos ilyen értelemben a számukra. Köszöni a napirend tárgyalásánál Felner István Richárdot. Köszöni, hogy jelen van a napirend tárgyalásánál. Ő az, aki például a Víz, Zene, Virág Fesztiválnak a programigazgatója, - ha szabad így fogalmaznia -, aki a programokért felelős. Így ha olyan kérdés merül fel, akkor tőle is lehet most információt kérni. Képviselőtársainak most olyan formában foglalták össze a programokat, hogy egy teljes naptárat biztosítottak, tehát látható, hogy melyik rendezvény, mikor valósul meg és milyen módon. Több fesztivál szervezői, így például a Víz, Zene, Virág Fesztiválnak a szervezői is jelezték, hogy átstrukturálják egy kicsit a rendezvényt, tovább frissítik, tovább újítják. Azt külön megköszöni a szervezőknek, hogy például gondolkodtak azon, hogyan lehet azt megoldani, hogy aki nem akar a fesztiválnak a zenei programján részt venni, az mégis bizonyos részeket meglátogathasson, ott lehessen, részese lehessen egy kicsit a rendezvénynek, vagy akik csak a várba, a várudvaron lévő rendezvényeket látogatják, a többire nem kíváncsiak, azoknak ne kelljen azt is kifizetni. Többféle gondolkodás folyik a szervezők részéről, úgy gondolja, ez nagyon előremutató. Szervezik, hogy az idei évben ne maradjon el az Öreg-tavi Nagy Halászfesztivál, ezt a régi szép hagyományt is vigyék tovább és az idei évben újra megrendezésre kerülhessen. Egy új rendezvény is bejött a város életébe, amely tavaly volt itt először, de úgy megtetszett a szervezőknek, hogy azt kérték, hadd legyen ezentúl Tatán mindig. Ez a bizonyos SVÉT, Stílusos Vidéki Éttermiség nevű rendezvény, gasztroünnep, ahol az ország legjobb éttermei állítanak ki és adnak találkozási lehetőséget a helyi kiváló borászokkal együtt. Olyan színvonalú rendezvényekkel engedik csak bővíteni most már ezt a kört, amelyek valóban Tata város hírnevét erősítik tovább, illetve méltóak a meglévő rendezvényeikhez vagy a városukhoz. A

Patara is nagy lendülettel készül az idei esztendőben. A Honvédelmi Minisztérium külön jelezte, hogy újra nagy erővel szeretnék ők is részt venni a Patra rendezvényen, a megrendezésében, illetve a kiállítás kiegészítésében, így a mai korszerű hadviselési eszközeit is szeretnék itt bemutatni. Megjegyzi, nem sorolja fel mindegyik rendezvényt, de nagyon jó érzés így végignézni, hogy két oldalon keresztül tart csak a felsorolása a programjaiknak és ez milyen komoly felületet és lehetőséget jelent a tataiaknak. Érdeklődik, hogy van-e kérdés az előterjesztéshez. Megadja a szót Boglári Zoltán képviselő, elnök úrnak.

Boglári Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, nagyon színes a paletta és nem akarja elkiabálni, de reméli, hogy így visszatérnek a 2019-es életükhöz, itt a „covid” helyzetre gondol. Nagyon sokat beszélnek most a tűzijátékokról és még az is elhangzott, hogy Tatán nem lehet tűzijátékozni, de ez ebben a formában nem igaz, bár vannak napok, amikor nem lehet. Érdeklődik, hogy a Víz, Zene, Virág Fesztiválon számíthatnak-e tűzijátékra, mert rendkívül különleges hangulata van. Maga látta már hajóról is - ez lehet sárkányhajó, kajak stb. -, amely egy egészen különleges látvány és érzés azoknak, akik a vízről nézik, persze nyilván a partról is élményt nyújt. Kérdése, hogy lehet-e most erre számítani a fesztivál kapcsán.

Michl József polgármester megkéri Felner Istvánt, a Víz, Zene, Virág Fesztivál Egyesület ügyvezető igazgatóját, hogy adjon tájékoztatást, jelenleg hogyan áll az ügy.

Felner István, a Víz, Zene, Virág Fesztivál Egyesület ügyvezető igazgatója elmondja, jelen pillanatban több más kérdéssel együtt képlékeny fázisban van még a tűzijáték megrendezés vagy meg nem rendezés kérdésköre. Annak a tárgyalásnak a tükrében, amelyet majd a városvezetéssel fognak folytatni a jövőben, hogy egy konszenzus szülessen ebben a tekintetben is, de az első számú koncepció az, hogy egy nagy tatai és agglomerációs ünnepé tegyék a Víz, Zene, Virág Fesztivált és ne több 10.000 négyzetmétert zárjanak le, hanem mondjuk csak 3.000 négyzetmétert, hogy a tó körbesétálható legyen, szerethető, ahogy az év egyéb 362 napján egyébként ezt mindenki teheti, tehát egy sokkal barátságosabb fesztivált terveznek és nagyon reméli, hogy mindenkinek így fog lejönni végeredményként, hogy ez egy jó törekvés.

Michl József polgármester ismerteti, a tűzijátékra vonatkozóan arról beszéltek, támogatja, hogy legyen a fesztiválon tűzijáték, mert augusztus 20-án nem tartanak, tehát az évben egyszer a Víz, Zene, Virág Fesztiválon szokott lenni nagy tűzijáték, amely elviselhető, mert kora esti órában van és nem éjszaka, tehát ez nem olyan, mint a szilveszteri tűzijátékozás, illetve a vadludak sincsenek itt. A hangja pont akkora, hogy a kutyák még talán elviselik, így a kora esti órákban talán nem jelent olyan nehézséget, mint éjjel. Úgy gondolja, hogy ez a Víz, Zene, Virág Fesztiválhoz jól illeszkedő programelem. Megadja a szót Lengyel Zsolt képviselő úrnak.

Lengyel Zsolt képviselő megjegyzi, Polgármester úr már utalt rá, de szeretné, ha megerősítenék a televízió, illetve a tataiak előtt, hogy ezek szerint a Víz, Zene, Virág Fesztiválra nem lesz belépő, csak a zenei rendezvényekre, ez így van betervezve.

Felner István, a Víz, Zene, Virág Fesztivál Egyesület ügyvezető igazgatója ismerteti, a fesztivál publikus részeiben nincsen belépőjegy, csak a zenei, könnyűzenei koncertek szegmensében, amely az Esterházy Kastély előtti térre konkretizálódik, de ettől még a tó körüljárható, csak abban az esti időszakban nem, amikor koncertek vannak, tehát egy zavartalan sportolási és szabadidős tevékenység lebonyolítására alkalmas marad a Víz, Zene, Virág Fesztivál területe.

M i c h l József polgármester további kérdés hiányában, felkéri a Humán és Ügyrendi Bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

dr. V a r g a András képviselő, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 8 tagja, egyhangú 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a tájékoztatót a képviselőtestület számára.

M i c h l József polgármester érdeklődik, van-e hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban. Megadja a szót Horváthy Lóránt képviselő úrnak.

H o r v á t h y Lóránt képviselő úgy emlékszik, hogy a Tatai Rekus Találkozó is tavaly volt először, ez egy fekvőkerékpáros találkozó volt, amelyre Felvidékről és a testvérvárosból is többen jöttek a határon átkelve. Úgy tűnik, hogy nekik is tetszik a helyszín és a környezet, így jönnek idén is. Egy hiányérzete van Felner Istvánnal való kapcsolata révén, szívesen vette volna, ha egy Lui Armstrong dalt előadott volna.

M i c h l József polgármester megadja a szót Purgel Zoltán alpolgármester úrnak.

P u r g e l Zoltán alpolgármester elmondja, mindig emlegetik, hogy Tata sportos város és ebből a sok rendezvényből is kiemelkednek a sportrendezvények, amelyből rettentő sok és nagy választék van, a gyaloglástól elkezdve, futás, úszás biciklizés, illetve evezős sportversenyek lesznek, amelyeken el lehet indulni.

Felhívja a figyelmet egy új eseményre, 2023. június 8-11-ig terjedő négy napban - a verseny 3 napig tart - egy OCR Terepakadály futó Európa Bajnokságot rendeznek itt az Edzőtábor és a Cseke-tó területén. A múlt hét pénteken volt egy sajtótájékoztató, de a szállodásokkal is egy komoly megbeszélést folytattak le, mert több mint 1000 versenyzőt várnak, de még nyitva van most is a nevezés, emiatt ezeken a napokon kéri a tataiak figyelmét, mert rettentő nagy számban fognak megjelenni a külföldiek is, így a parkolásban mindenki türelmét kéri. Természetesen ugyanezekben a napokban a város többi területén, az összes helyszínen, illetve az összes rendezvényes napon is kéri a tataiak türelmét főleg a parkolás tekintetében.

M i c h l József polgármester megadja a szót Rigó Balázs alpolgármester úrnak.

R i g ó Balázs alpolgármester egy olyan rendezvényre szeretné felhívni a figyelmet, amely szerepel a felsorolásban és 8 év után tér vissza a városukba, ez az Országos Bélyegkiállítás, amely egy nemzet, illetve nemzetközi szintű rendezvény is, tehát nemcsak Magyarországról, hanem más területről is érkeznek kiállítók, illetve úgy is mondhatná, hogy versenyzők, hiszen az ő tárlataikat értékelik majd és különböző elismeréseket vehetnek át a rendezvény keretében, amely egy időben lesz a Víz, Zene, Virág Fesztivállal. 2023. június 30-a és július 2-a közötti időszakban a Güntner Arénában találhatják majd meg az érdeklődők ezt a kiállítást. Jelenleg zajlik ennek az előkészítése és a jövő héten fogják aláírni azt az együttműködési megállapodást a Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szervezetével, akik ennek a főszervezői, illetve természetesen a Magyar Posta Zrt-vel is kapcsolatban áll az önkormányzat ezen a téren. Erre is szeretné felhívni a tataiak és természetesen mások figyelmét is, hogy egy ilyen különleges esemény is várja majd itt Tatán az idei esztendőben nemcsak a bélyeggyűjtőket, hanem minden érdeklődőt.

M i c h l József polgármester további hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a 2023. évi tatai rendezvényekről, fesztiválokról szóló tájékoztató tudomásul vételéről a határozati

javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-17/2023. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
50/2023. (II.23.) határozata

a 2023. évi tatai rendezvényekről, fesztiválokról szóló tájékoztató tudomásul vételéről

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évi tatai rendezvényekről, fesztiválokról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: 2023. március 31.

Felelős: Michl József polgármester

13. NAPIREND

Beszámoló Tata Város Diákönkormányzata (TAVIDÖK) 2021-2022. évi tevékenységéről és 2023. évi feladattervéről

Előterjesztő: Rigó Balázs alpolgármester
Bátki Piroska diákpolgármester
Ködmön Kristóf diákpolgármester

Előadó: Cserteg István ifjúsági referens

A napirend tárgyalásán jelen van:

Ködmön Kristóf diákpolgármester

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Megköszöni Rigó Balázs alpolgármester úrnak, a volt és jelenlegi diákpolgármestereknek, valamint Cserteg István ifjúsági referensnek az előterjesztést. Köszönti a vendégeket, Ködmön Kristóf diákpolgármestert. Jelzi, hogy jelen volt Bátki Piroska az előző diákpolgármester is, de neki a hivatalos, kötelező elfoglaltságai miatt vissza kellett térnie az iskolába, de örül neki, hogy Ködmön Kristóf itt tud lenni a napirend tárgyalásánál. Rigó Balázs alpolgármester úr az előterjesztő, megadja neki a szót.

R i g ó Balázs alpolgármester röviden szeretné felvezetni, hogy miért is tartották fontosnak, hogy a fiatalok ezúttal a korábbiaktól eltérő módon, így ebben a formában is beszámoljanak a képviselő-testületnek az elvégzett munkájukról, illetve arról az elképzelésről, amelyet az idei évben szeretnének megvalósítani. Nagyon szeretnék, ha egyrészt erősödhetne a diákönkormányzat megjelenése általában véve is a tatai közéletben. A fiatalok figyelmét is szeretnék jobban felhívni ennek a szervezetnek a működésére, hiszen a korábbi felmérésük még 2020-ból azt igazolta, hogy kevesen ismerik igazán a tevékenységét és talán még a létéről sem elegendő számban tudnak. Másfelől azt a lehetőséget is szeretnék minél inkább megteremteni a diákönkormányzat munkájában résztvevőknek, hogy valóban bekapcsolódjanak az önkormányzatiságba, a helyi képviseletnek a működésébe és ilyen módon megtudjanak ebben közvetlenül is jelenni. Reméli, hogy egy működő hagyomány lehet majd a jövőben, hogy beszámolót készítenek, hiszen ez az ő munkájuk visszajelzését, az eredményeik összefoglalását is jelenti, másfelől, terveket készítenek, mert ez is fontos lehet akár az életük későbbi

szakaszában, hogy tervezni tudjanak és aztán azt reálisan megvalósítani. Egyúttal szeretné megköszönni a munkájukat, illetve Cserteg István ifjúsági referensnek is azt a munkát, amelyet az elmúlt másfél évben végzett. Hozzáteszi, ennek az eredményei is láthatók most ebben a dokumentumban. Kéri Cserteg Istvánt, illetve Ködmön Kristófot, hogy ha van néhány gondolatuk, akkor egészítsék ki az előterjesztésben leírtakat.

Cserteg István és Ködmön Kristóf átadnak a képviselő-testület tagjai számára egy a TAVIDÖK 2020 – 2022 évi munkájáról szóló kiadványt.

C s e r t e g István ifjúsági referens elmondja, csak egy pár mondattal egészítené ki az anyagot, egyrészt, szeretné átadni Bátki Piroska volt diákpolgármester üdvözlését, sajnos neki dolgozatírásra vissza kellett mennie a gimnáziumba, de amit látott, hallott az öröme szolgált és sajnálja, hogy nem lehet itt a beszámoló tárgyalásán. Fontosnak tartja, hogy egy rendszerszerű szemléletre próbáltak rátérni és abban gondolkodni, hogy olyan élményeket kaphassanak a fiatalok, amely hasznos lesz az életükben és közösen tudják elvégezni. A beszámoló első bevezető részében Bátki Piroska tökéletesen megfogalmazta, hogy együttműködésre és partnerségre törekedtek nemcsak a városban, hanem a megyében és az országban is, mert az elmúlt év így a pandémia után adott lehetőséget arra, hogy kinyíljanak és megmutathassák tulajdonképpen az erejüket. Ez az „Ifjúság Európai Éve” volt. Ha jól számolták 50 program van felsorolva az anyagban, amelyet 60 partnerrel sikerült megvalósítani, így ezzel a sok partnerrel azt talán el lehetett érni, hogy nem maradtak egyedül a munkatársakkal, hanem sok embernek a segítségét élvezhették és egyben szeretnék megköszönni a tatai intézmények és a város referenseinek a közreműködését ebben a sokrétű munkában, hiszen a gyerekek eredménye az mindannyiuk eredménye.

K ö d m ö n Kristóf diákpolgármester a 2023-as programtervről szeretne beszélni. Az idei évben is meg szeretnék tartani a már hagyományossá vált programjaikat, például a Hexatlon sportversenyt vagy a faültetési akciókat, de természetesen új lehetőségek kipróbálásában is nyitottak. A tavalyihoz hasonlóan közösségépítő workshopokat, illetve a tatai iskolák diákönkormányzatainak személyes tájékoztatóit is tartanak. Az idei évben is részesei lesznek a „Mozdul a megye” programsorozatnak, amelyben aktívan részt kívánnak venni. Hasonlóan a tavalyi évhez idén is meg szeretnék tartani a Megyei Ifjúsági Vitanapot. Új elemként kerültek a programtervbe a havonta megrendezendő klubfoglalkozások. A budapesti Parlament és a magyarkanizsai látogatás is tervben van, illetve a TAVIDÖK a 18. működési évébe lép, amelyről mindenképpen meg szeretnék emlékezni.

M i c h l József polgármester érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban. Megadja a szót dr. Varga András képviselő úrnak, akinek szintén köszönik a folyamatos együttműködést a diáksággal és a fiatalokkal.

dr. V a r g a András képviselő, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja Ködmön Kristóf véleményére kíváncsi. Két kérdése van, de egyben nyugodtan válaszolhat rá. Az első, hogy az eddigi diákönkormányzati programok közül melyek azok, amelyekről azt gondolja, hogy egy hagyományt lehet teremteni, tehát rendszeresen most is és az utódai is megvalósítják. Azon programokra kíváncsi, amelyekből Diákpolgármester úr szerint hagyományt kell teremteni. A másik kérdése, hogy a diákönkormányzatnak melyik az a területe, amelynek erősödnie kellene az elkövetkező két évben.

K ö d m ö n Kristóf diákpolgármester válaszul elmondja, a diákság hozzáállását az egész önkormányzathoz szeretné leginkább erősíteni, hogy jobban megismerjék a munkásságukat és

partnerek legyenek azokban a programokban, amelyeket szerveznek. Szeretné hagyományt teremteni például a sportversenyeket. Szeretné népszerűsíteni a Hexatlon sportversenyt, amely véleménye szerint egy nagyon jó kezdeményezés. Nemrég volt ennek a téli vetélkedője is, amelyen kilenc csapat indult, közel 50 diák, és ahogy látta, nagyon jól érezték magukat. A hasonló programok népszerűsítésén is szeretne dolgozni, illetve a közérdeket képviselő eseményeket, faültetési, ételosztási akciókra szeretné még a diákokat ösztönözni, hogy önkénteskedjenek, segítsenek másokon és egy jobb ügy érdekében is cselekedjenek.

C s e r t e g István ifjúsági referens megjegyzi, tavaly Ködmön Kristóf már tagja volt a testületnek, amikor felterjesztették Tatáról közös munkával a svéd nagykövetség díjára és tavaly megkapta az Emberség-díjat ebből az alkalomból.

M i c h l József polgármester szívből gratulálnak és a képviselő-testület nevében nagyon jó munkát kívánnak. Nyugodtan mondhatja, ha bármiben tudnak segíteni, azt jó szívvvel teszik. Nagyon sok jó barátot kívánnak ehhez a munkához. Érdeklődik, kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Megadja a szót Gerébi Ákos képviselő úrnak.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, Tatán nagy hagyományai vannak a diákönkormányzatiságnak, a diákok együttműködésének. Utal rá, hogy a rendszerváltás előtt is működött ez természetesen, de más körülmények között, az akkori ifjúsági szervezet fogta össze. A rendszerváltás után arra gondoltak, hogy célszerű lenne a diákközösségeket összefogni. Talán kevesen emlékeznek rá, de Göncz Kinga miniszter asszony részt vett a megalakuló ülésen, amikor létrejött a Tata Városi Diákönkormányzat. A diákönkormányzatok munkájának van egy sajátossága, amikor az ember főleg ezekben a középiskolákban, általános iskolákban jár ez olyan, mint a cső, van egy időszak az ember életében, amelyet eltölt itt, aztán nyilván az életkor előrehaladásával más tanulmányokat folytat, tehát mindig meg kell újítani egy kicsit a tevékenységet, hiszen mindig jönnek újak, mindig egy kicsit másképp képzelik a feladatok végrehajtását. Felhívja a figyelmet, tekintettel arra, hogy a város önkormányzata korábban jelentős intézményfenntartó volt, az elmúlt 30 évben úgy alakult a helyzet, hogy mások tartják fenn az intézményeiket, ezért nagyon fontos szerepet tölthet be az iskolák, tehát a diákok és a városi önkormányzat között az a kapcsolat, amely lehetőséget ad a diákönkormányzat munkája kapcsán. Az anyagban is szerepel, ezért csak megerősítené a szándékot, hogy jó lenne, ha az egyes iskolákban működő diákönkormányzatok a városi önkormányzat és a városi diákönkormányzat úgy tudna együtt dolgozni, hogy azokban a kérdésekben, amelyek fontosak az ifjúság számára, abban olyan döntések születessenek, akár költségvetési döntések is, amelyek ezeket az ügyeket elősegítik. Példaként elmondja, hogy folyamatosan problémát okoz - de ez is régi döntése már a képviselő-testületnek - a diákok utazási támogatása, a diákbérletek. Szeretnék - és ebben a diákönkormányzat is tudna segíteni -, hogy a diákok közül ténylegesen használják minél többen ezeket a bérleteket. Nemrég volt a menetrendekkel kapcsolatos egyeztetés egy rendkívüli képviselő-testületi ülésen. Az egyik nagyon fontos kérdés volt a menetrend összeállítása kapcsán, hogy az iskolába jutás és a 6., 7. órától történő hazautazásnak a fő ügyeit tudják úgy menetrendileg is kezelni, hogy igénybe tudják venni a diákok, ne csak a zsebükben legyen a bérlet. Az általános iskola idősebb korosztálya is jó lenne, ha minél jobban használná, nyilván a középiskolásokkal kevésbé van ennek kapcsán gond. Lehet, hogy nem tud róla a diákönkormányzat, de az iskolai szülői közösségek keresték meg néhány problémával az iskolákat, tehát ebben is van lehetőség, mert azok, akik használják nap, mint nap, biztos, hogy sokkal jobban tudják a problémákat jelezni, felvetni. Ez csak egy példa volt, hogy milyen területen lehet együttműködni. Ehhez a munkához kíván sok sikert és sok energiát, hogy végezni tudják a feladatokat.

M i c h l József polgármester megadja a szót Boglári Zoltán képviselő, elnök úrnak.

B o g l á r i Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke bepillantva a kiosztott újságba, látható, hogy nagyon sok szép és tartalmas rendezvénye van a diákönkormányzatnak. Egy javaslattal él, próbálják meg a sok rendezvényt kivinni a szabadba, hiszen a világuk sajátossága még itt a képviselő-testületi ülésen is, hogy számítógépeket használnak, illetve sok helyen a mobiltelefonokat is használják, ezért nagyon örvendetes az, hogy ennyi szép kültéri program volt, akár a faültetés vagy az éjszakai kerekedés, illetve a testvértelepülésükre, Szögyénre való kirándulás. Javasolja, hogy próbálják meg a diákságot ez irányba mozgatni, hogy minél több kinti program legyen. A diákpiknikről eszébe jutott a szentjánosbogaraknak a megjelenése, amely nem augusztusban, hanem június-júliusi időszakban van, de a képre rátekintve azt tudja mondani, hogy a diákönkormányzat a jövőben a fény, bármilyen nehéz is most a világ állása, - de most nem Magyarországot említve, hanem önhibájukon kívül, mert a háborúról nem tehetnek - , de a jövőt a diákok jelentik, ehhez kíván jó munkát.

M i c h l József polgármester megadja a szót dr. Varga András képviselő, elnök úrnak.

dr. V a r g a András képviselő, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, a jelenlegi diákönkormányzati képviselők nem is emlékezhetnek rá, mert akkor még kisgyerekek voltak, hogy milyen komoly szerepe van a Diákönkormányzatnak. Példaként elmondja, hogy az Építők parki felújítás, beruházás annak idején egy diákönkormányzati kezdeményezés volt, amely aztán kinőtte magát pályázati pénzek bevonásával került megvalósításra és most már élvezhetik az Építők Parkját, amelyet a Diákönkormányzat elődeinek köszönhetnek elsősorban, hogy elindították ezt az egész ötletet. A jelenlegi beszámolóból látszik, hogy covid-os időszak után szerencsére új lendületet kapott a Diákönkormányzat, ezért köszönet és hála a referensüknek és a diákoknak is, mert azóta gazdagodott és bővült a programjuk, még a covid előtti időszakhoz képest is. Kiemeli a beszámolóval kapcsolatban, jónak tartja, hogy nagyon hangsúlyos benne a képviselőknek, illetve a volt és a jelenlegi diákpolgármestereknek a véleménye. Valóban egy fiatalos, új stílusú, üdítő olvasmányt kaptak a beszámolóval. Megköszöni még egyszer a munkájukat.

M i c h l József polgármester megadja a szót Rigó Balázs alpolgármester úrnak.

R i g ó Balázs alpolgármester elmondja, egy rövid hozzáfűznivalója lenne azzal kapcsolatban, amelyet dr. Varga András képviselő úr említett. Most jelen pillanatban előkészítés alatt áll egy Erasmus pályázat, amely ifjúsági csereprogramnak a megvalósítására adhat lehetőséget. Grúz partnerrel tárgyalnak, illetve Szögyén testvértelepülésüket szeretnék még ebbe bevonni és ott is az lenne az elsődleges cél, hogy a résztvevő fiatalok által azonosított és részletesen feltárt - így az önkormányzattal, a hivatal munkatársaival, kortársaikkal közösen feltárt - problémát próbáljanak kiválasztani és utána arra valamiféle megoldási javaslatot megfogalmazni, amelyet a képviselő-testület elé is tárnak és remélhetőleg a jövőben - hasonlóan az Építők Parkjában megvalósult fejlesztéshez - talán azt is elérhetik, hogy ez is létrejöhessen, tehát folytatnák ezt a folyamatot. Gerébi Ákos képviselő úr hozzászólására is reagálva erősítenék meg ilyen módon a diákönkormányzatnak a bekapcsolódását a város, illetve az önkormányzat közös munkájába. Bíz benne, hogy ezzel is sikerrel fognak járni.

M i c h l József polgármester megköszöni mindenkinek a hozzászólást, nagyon jó munkát kívánnak, ahogy elhangzott képviselőtársai is támogatják jó szívvvel ezt a közösséget, a Tatai

Diákönkormányzatot. Nagyon szép esztendőt kívánnak. Akkor történik csak valami, ha a tagok minél többet dolgoznak és így biztos, hogy szép dolgok születnek. Ehhez kívánnak sok erőt.

További hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** Tata Város Diákönkormányzatának 2021/22. évi beszámolójának, valamint a 2023-as programtervének elfogadásáról szóló határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-26/2023. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzati Képviselő-testületének
51/2023. (II.23.) határozata**

**Tata Város Diákönkormányzatának 2021/22. évi beszámolójának, valamint a 2023-as
programtervének elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja

1. Tata Város Diákönkormányzatának 2021/22. évi beszámolóját az I/17-26/2023. előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal, valamint a
2. 2023-as programtervét az I/17-26/2023. előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal.

Határidő: 1. pont esetében azonnal
2. pont esetében 2023. december 31.

Felelős: Rigó Balázs alpolgármester

M i c h l József polgármester jó munkát kívánnak és jó dolgozatírást.

14. NAPIREND

A Polgármester szabadságának ütemezése

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Takács Zoltán személyügyi referens

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, ez egy tervezet, tehát ha el kell térni ettől, akkor ezt a havi jelentésben mindig leadja, hogy mikor volt vagy van szabadságon. Érdeklődik, hogy van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez.

Hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a Polgármester szabadságának 2023. évi ütemtervéről szóló határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-23/2023. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
52/2023. (II.23.) határozata
a Polgármester szabadságának 2023. évi ütemtervéről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Michl József Polgármester 2023. évi szabadságának ütemezését elfogadja az alábbiak szerint:

kezdete	vége	munkanapok száma
01.02	01.06	5
01.10	01.10	1
02.09	02.09	1
03.02	03.02	1
04.06	04.06	1
04.13	04.13	1
05.11	05.11	1
06.29	07.31	23
08.14	08.23	8
09.14	09.14	1
10.12	10.12	1
11.09	11.09	1
12.07	12.07	1
12.27	12.29	3
Összesen:		49

Határidő: folyamatos 2023. december 31.

Felelős: Michl József polgármester

15. NAPIREND

Beszámoló a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi tevékenységéről

Előterjesztő: dr. Horváth József jegyző

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, megszokhatták az elmúlt években is, hogy mindig egy nagyon részletes és precíz beszámolót kapnak, az idei esztendő is ilyen. Azért is örül ennek, mert akik kívülről látják csak a hivatalt - tehát nem a képviselő-testület, hanem a tataiak részéről - nem kell, hogy bejőjenek, nem kell, hogy azután olvassanak, hogy mi történik itt a hivatalban, hiszen elsősorban az eredményekre kíváncsiak. Itt most azt is láthatják, hogyan születik meg az a sok-sok eredmény vagy milyen háttérmunka szükséges ahhoz, hogy ez a sok-sok eredmény megszülessen. Megköszöni Jegyző úrnak az előterjesztést. Érdeklődik, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni.

dr. H o r v á t h József jegyző pár gondolattal szeretné kiegészíteni, illetve még inkább hangsúlyozni a munka néhány elemét. Ahogy mindenkinek, így a hivatalnak is a 2022-es év elég érdekes és mindenképpen rendhagyó év volt, hiszen két olyan feladatkör is volt, amely nem szokványos. Az egyik a rendkívüli események, tehát az ukrán-orosz katonai konfliktus után kialakult humanitárius segítségnyújtás szüksége, a menekültekkel való foglalkozás, illetőleg az év második felében az energiaválsággal kapcsolatos plusz teendők. Ezek nem hivatali munkák, de mégiscsak a hivatalban csapódott le, mert ahogy megjelentek az ukrán menekültek például Tata városában, azonnal mindenki az önkormányzatot hívta, hogy mit lehet csinálni, hogy tudnak segíteni és mit lehet segíteni. Ebben és az energiaválsággal kapcsolatos

intézkedésekben is azt látta, hogy mindenki a maximális segítséggel, maximális odafigyeléssel kezdte meg tevékenységét. Külön is szeretné kiemelni, hogy nagyon szépen helytállt mindenki a hivatalban és úgy gondolja, hogy közösen jó eredményeket értek el. Példaként elmondja, hogy a héten ülésezett a szociális kerekasztal, ahol az ukrajnai menekültek helyzetét tárgyalták meg és büszkének lehetnek arra, hogy a tatai önkormányzat által koordinált menekültellátás teljesen példaértékű. Minden általuk felügyelt menekült és a mai napig támogatott menekült munkahelyen dolgozik, minden gyermek iskolába vagy óvodába jár. Úgy gondolja, hogy az a munka, amelyet elsősorban a Szociális Alapellátó Intézménnyel közösen végeztek nagyon eredményes, mert mindenkinek tudtak segíteni abban, hogy normális élete lehessen itt Magyarországon. A hivatal életében a 2022-es év a szavazások és a számlálások éve volt. Volt országgyűlési választás, országos népszavazás, helyi népszavazás, időközi polgármester-választás és népszámlálás. Ezekből egy is elég egy évre, de ez most egyszerre volt. Bár ez úgyszámban nem kifejezhető, mert egy-két ügyet jelent, de a munka, amely ezek mögött van, hogy ez naprakész legyen és azon a napon, amikor lezajlik maga a választás, szavazás, vagy a népszavazás, ezek precízen rendben legyenek és problémamentesek legyenek, e mögött hónapok előkészítő munkája van. Miután ennyi volt, ez azt jelentette, hogy gyakorlatilag minden hónapban volt előkészítő munka és megvalósítás ezzel kapcsolatosan. Szerencsére azt tudja mondani, hogy minden egyes ilyen feladatot teljesen nyugodtan, mondhatni hibamentesen elvégzett a hivatal, elvégeztek a kollegák és semmilyen olyan panasz, amely számottevő lenne vagy a hivatali munkát negatívan minősítené, nem volt. Természetesen sok észrevételük, sok tapasztalatuk van ebből. Ezeket továbbították és maguknak is leszűrték a következtetést, tehát teendő ezzel van, de az a megnyugtató, hogy ezekben a rendkívüli vagy egyedi esetekben is jól tud reagálni a hivatal. Szeretné kiemelni ezt a fajta rugalmasságra törekvést, mert ez a vesszőparipája, hogy egyrészt a kollegák az ügyintézésben legyenek rugalmasak - ezalatt elsősorban azt érti, hogy nagyon változik a világ, ma már mindenki azonnali reagálást kér, egyre többen az elektronikus felületeket használják és erre a hivatalnak is válaszolnia kell - magyarul használni kell az eszközöket, reagálni kell azonnal, mert nagyon sok mindent el lehet intézni igazából ezekkel a közvetlen reakciókkal. Emiatt is egy kicsit érdekes az úgyszámban, mert ha a számot meghallja az ember rettenetes magas ez a 111.000 éves iktatott ügy, de ennél jóval több ügyet kezelnek, csak nagyon sok az olyan, amelyekben az állampolgár is elfogadja az azonnali reakciót és nem feltétlenül hivatali ügyként akarja kezelni, hanem információt, segítséget, reagálást kér vagy iránymutatást, ezért jóval több ügy jön be, de miután ezek az eszközök és ez az ügyintézési mód -, amelyet nem hivatali ügyintézésnek neveznek, hanem segítségnyújtásnak - jól működik, ezért még több ügyben tudtak eljárni. Nagyon sok évközi beszámoló kerül a képviselő-testület elé, amely ugyanúgy a hivatali munkának a végrehajtása, viszont a belső ellenőrzésről vagy a különféle ellenőrzéseikről, illetve az ügykezelésükről szólnak, ezért ezeket külön nem emelik ide be, hiszen ezek kiegészítik a munkát. Tájékoztatásul elmondja, hogy két kirendeltségnél is új vezető van a kirendeltségek élén, Dunaalmáson és Neszmélyen. Ez elég nagy változás a Közös Önkormányzati Hivatal működésében, hiszen részben megoldódott ez a probléma, hogy nem volt egy ideig kinevezett kirendeltségvezető, másrészt Dunaalmáson a polgármester választás okán -, mivel az ottani addigi kirendeltségvezető lett a polgármester - váltani kellett szükségszerűen, de úgy tűnik, hogy ez a két váltás is lezajlott és bejáratódott, ezért talán ez is hosszú távon megoldást jelent a feladataikban. Igyekeztek szó szerint, színesen bemutatni a munkájukat, már csak azért is, hogy összehasonlítható legyen az előző évekkal és érzékletesebb legyen, hogy a különböző típusú munkákat hogyan kell elvégezniük. Szeretné megköszönni kollégáinak elsősorban magát a beszámolóhoz elvégzett munkát és a megírását is, illetve a másik oldalon a képviselő-testületnek is azt a fajta hozzáállását, amely segíti a munkát, hiszen a képviselő-testület természetesen kér, követel munkát, de nem olyan módon, hogy ez valamilyen türelmetlenség vagy rossz szándék lenne. Mindig azt érzékeli, hogy a hivatal munkáját a döntéseikkel a

képviselő-testület értékeli és reméli, hogy jó színvonalon tudja értékelni. Kéri a beszámoló elfogadását.

M i c h l József polgármester megköszöni Jegyző úrnak még egyszer az előterjesztést és az egész éves munkát. Érdeklődik, hogy van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez. Megadja a szót Boglári Zoltán képviselő, elnök úrnak.

B o g l á r i Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke jelzi, nem találja az anyagban, hogy hány olyan gyermek született, akinek az édesanyjának itt van a bejelentett lakcíme Tatán. Azt látja, hogy 3-an voltak, akik itt születtek helyileg Tatán és Tata fog bejegyzésre kerülni, mint születési hely. Ez azért lényeges, mert az életkezdési támogatást 15 fő igényelte, de reméli, hogy ennél többen születtek, csak nem tudnak erről a lehetőségről. Érdeklődik megtudhatják-e valahonnan vagy majd a népszámlálási adatokból, hogy hányan születtek 2022-ben Tatán, akinek az édesanyjának Tatán van a bejelentett lakcíme.

M i c h l József polgármester megadja a szót Gerébi Ákos képviselő úrnak.

G e r é b i Ákos képviselő megköszöni Jegyző úrnak a részletes tájékoztatást. Ismerteti azért is jó ez, mert az állampolgárnak sokszor nehéz elmagyarázni, hogy az önkormányzatra és a jegyzőre telepített államigazgatási feladatok, hogyan válnak el, az ügyekben egy sor orientációt is tartalmaz, ez az egyik része a köszönetnek a másik része, amelyről beszélt a Jegyző úr is, mert maga is úgy érzékeli, hogy együttműködő a hivatal, amikor azokban a kérdésekben fordul az ember segítségért, vélemény cseréért, amelyekben az állampolgárok megkeresik a képviselőket. Ebben a tekintetben és minden tekintetben megkapták azt a segítséget - legalábbis maga megkapta azt segítséget -, amely szükséges volt. Ez nagyon fontos az együttműködés szempontjából, bár van lehetőség közérdekű adatigénylésre, de úgy gondolja, hogy a képviselő-testület és a hivatal közötti együttműködés nem elsősorban a közérdekű adatigénylésen alapul. Néhány kérdése lenne a működéssel kapcsolatban. Az elmúlt években megváltozott az építéshatósági tevékenység, korábban a helyi jegyzőre volt telepítve, most a járási hivatalnál van. A Tatai Közös Önkormányzati Hivatalban maradt egy viszonylag szűkebb szakhatósági közreműködésnek a területe, ide tartoznak az útkezelői és egyéb hozzájárulások, viszonylag egyszerűbb ügyek. Érdeklődik, hogy a településképi rendelet végrehajtásával kapcsolatos együttműködésben ez hogy tud működni, mert nagyon fontos a hatósági engedélyezés kapcsán is. Hogyan tudják biztosítani a településképi rendelet megvalósulásának a betartását. Példaként elmondja, a piactér környéke kapcsán, a lakásépítkezésekkel kapcsolatosan egy sor feladatot előírtak, amelyeket a beruházók nagyjából meg is tettek, így az épület jól kezd illeszkedni most már a bevásárlóközponthoz vagy városközpont ennek az új részéhez. Szemben a volt szőnyeggyári telken a volt előkészítő épület, mely most egy gyerekjátszóterré alakul át, meglehetősen kontrasztot jelent, mert a városképbe nem igazán illeszkedő burkolatot kapott. Volt olyan, a városképi rendeletük elfogadása után a zárt kerítés megépült, amely kapcsán aztán nem került elő ügy. Érdeklődik, ez miként működik, hogyan tudják ezt biztosítani, hogy működhessen. A másik kérdése, amelynél több megkeresés is volt - nyilván a képviselő-testület más tagjai felé is - a lakcímkezelés, lakcímkepzéssel összefüggő ügyek. A lakcímnyilvántartásra vonatkozó törvény felhatalmazta a kormányt, hogy a részletes szabályokat egy 2014-es kormányrendeletben szabályozza és a címkezelés, címképzésnek a hatáskörét a jegyzőre telepítette. A kormányrendelet tartalmazza azt, hogy milyen paramétereknek kell a központi címregiszterben megfelelnie, de tudják, hogy az élet nem a rendelet kihirdetésekor, 2014. december valahányadikán keletkezett, hanem előtte is voltak a címkezelésnek más ügyei. Akkor az átmeneti rendelkezések között volt olyan, hogy ki kellett

szűrni a jegyzőknek azokat az ingatlanokat, amelyre egyáltalán nem vonatkozott vagy téves volt az adatbejegyzés. Azóta ez a kormányrendelet hatályaon kívül helyeződött, de ez a munka folyik és sokan azt kérdőjelezzik meg, hogy azokban az esetekben, amikor egy ingatlanon belül nem egészen pontosan a kormányrendeletnek megfelelően bontották meg, például egy konkrét címmel és házszámmal rendelkezik az adott ingatlanon belül, de elkezdtek felülvizsgálni és átvezetni ezeket az ügyeket, ahogy az állampolgároknál érzékeli az ember. Az ügyintézés számukra egy egyszerűbb problémát jelent, de nemcsak a lakcímnnyilvántartáson való átvezetés okoz problémát, hanem egy sor egyéb gazdasági szerződéseket érintő ügy van, amely komplikálja az ügyeket. Érdeklődik Jegyző úrtól, mert azt látja, hogy a jogszabály bizonyos rugalmasságot is biztosít, hogy miként tudják biztosítani, hogy a fölösleges és indokolatlan kellemetlenségektől megkímélik az állampolgárokat.

M i c h l József polgármester megadja a szót Lengyel Zsolt képviselő úrnak.

L e n g y e l Zsolt képviselő elmondja, bár az utolsó napirendnél is feltehetné ezeket a kérdéseket, de a most ennél a napirendnél teszi fel, mert a Jegyző úr lesz az illetékes benne. A közterület-felügyelettel kapcsolatban érdeklődik, hogy van-e napi és heti munkatervük a városban végrehajtandó ellenőrzésekkel kapcsolatban. Kérdése még, hogy a közterület használatbavételi engedély lejártá után ellenőrizik-e azt, hogy a helyreállítás megtörtént-e eredeti formában. Konkrét ügyeket is említ ennek kapcsán. Ismerteti, a Rákóczi utca sarkán és a Bláthy iskola háta mögött hónapok óta fel van bontva a járda és középen nagyfeszültségű elosztó van rögzítve, az építkezés során összetörték a járdát, ki fogja helyreállítani és ki fogja megszüntetni ezt az állapotot. A Jázmin utca előtti részen eltűntek a gumik és megjelent két darab tábla közte szalaggal. Érdeklődik, hogy ezeket a táblákat ki telepítette oda, miért vannak ott.

M i c h l József polgármester megadja a szót Horváthy Lóránt képviselő úrnak.

H o r v á t h y Lóránt képviselő megköszöni Jegyző úrnak a kiegészítését az anyaghoz, ez is megerősítette azt, hogy milyen jelentős munkát végeznek itt a hivatalban ő és a kollégái. Maga is tapasztalja ezt a rugalmassági hozzáállást, amelyet díjaz, mert sokkal hatékonyabban lehet intézni a képviselőket megkereső emberek problémájának az intézését. Kiemeli, mert nagyon jónak érzi a személyes részvételt Jegyző úr, illetve Polgármester úr részéről, hogy a különböző bejárásokon megjelennek, és így jobban átlátják azt a feladatot, amely esetleg a választókerületekben felmerül vagy megoldandó. Ezt pozitívan kiemeli.

M i c h l József polgármester megadja a szót Rigó Balázs alpolgármester úrnak.

R i g ó Balázs alpolgármester maga is szeretné megköszönni egyrészt azt a munkát, amelyet a beszámoló összeállításával végeztek el Jegyző úr irányításával a hivatal munkatársai, másrészt azt a munkát, amellyel az elmúlt évben is támogatták a képviselő-testületet. Minden iroda munkatársának és minden irodavezetőnek természetesen köszöni a folyamatos együttműködést, kiemelten a maga részéről a polgármesteri kabinethez, illetve a Humánszolgáltatási irodához kötődő munkatársaknak a segítségét. Talán kevesen látják, tudják, hogy például a Humánszolgáltatási iroda milyen jelentős szerepet tölt be a helyi gyermeknevelési intézményeknek vagy a különböző közművelődési, kulturális intézmények működtetésében, szociális intézményeknek a feladatellátásában. Azt is kevesebben látják, hiszen nem találkoznak közvetlenül a munkatársaikkal, hogy akár a különböző pályázatok, szerződések megkötésében vagy éppen a különböző városi rendezvények, megemlékezések az előkészítésében milyen fontos szerepet vállalnak. Ők azok, akik kevésbé a nyilvánosság előtt

végzik el a feladatukat, de azt gondolja, hogy mindenképpen meg kell köszönniük az ilyen módon nyújtott segítségüket is. Külön is köszöni a munkájukat és természetesen számítanak rájuk a továbbiakban is.

M i c h l József polgármester megadja a szót Viczenáné Czégény Ágnes képviselő asszonynak.

V i c z e n á n é Czégény Ágnes képviselő megköszöni Jegyző úrnak és az egész csapatának a nagyon aktív és gyors reagálásokat. Volt két olyan jelzése, amely beavatkozást igényelt a lakosságra, személyekre nézve a veszélyes közlekedés kapcsán. A Hősök terén az új fekete épületnek az építésénél járda közlekedési probléma volt és jelzésére egy-két órán belül kikerült a vállalkozó által a szalag, valamint a jelzés a balesetveszélyre vonatkozóan. Ugyanilyen volt a Fekete úti szennyvízvezetékek építésénél, ott is nem volt megfelelő villogó jelzés és egy napon vagy pár órán belül kikerült ez a jelzés a közlekedéshez. Megköszöni, egyrészt az aktív, gyors intézkedést és az odafigyelést, valamint Jegyző úr részéről sokszor a támogatást, amelyet felvetett néhány problémával kapcsolatban.

M i c h l József polgármester köszöni az elismerő szavakat is a hivatal részére, Jegyző úrnak és minden munkatársának. Megadja a szót dr. Horváth József jegyző úrnak, hogy reagáljon az elhangzottakra.

dr. H o r v á t h József jegyző elmondja, próbál végigmenni sorban a kérdéseken. 156 újszülöttet köszöntöttek az elmúlt évben Tatán, ez talán a legpontosabb szám arról, hogy hányan születtek Tatára, ez a nagyságrend. Azért lett az a fogalmazás a szövegben, hogy a ténylegesen Tatán született gyermekek száma volt 3, vagyis az otthon születettek, hiszen a többi valamilyen módon természetesen egészségügyi intézményben született.

Gerébi Ákos képviselő úr két nehéz kérdéskört említett. A településképi rendelet megvalósításának a következetessége, lehetőségei az a hivatal számára is egy ténylegesen nehéz kérdés, hiszen egyrészt van egy jogosultságuk a településképi véleményezésre, az előírások kikötésére vagy meghatározására és ezeket ellenőrzik, viszont azt tapasztalta és ebben előre is kellett lépniük, hogy egy olyan nyilvántartási rendszert kell felvinni, ahol naprakészen látják, hogy mikor, mi jár le, hisz ezek a előírások lehetnek nagyon rövid távúak, de van ahol másfél-két éves az időintervallum, illetve még további információkat is be kell gyűjteni, hogy mikortól vagy mikorra kell helyreállítani. Vannak kimondottan jó példák is, ahol az ellenőrzés alapján figyelmeztették, felhívták és az illető megvalósította akár a kerítés vagy zöldítés kérdésében, de sok része van ennek. Az építéshatósággal is napi kapcsolatban vannak és minden olyan ügyben, ahol esetlegesen az ő beavatkozásuk szükséges vagy az ő határozott fellépésük, ott informálisan is egyeztetnek, illetve hivatalos megkeresésekkel is élnek irányukba és kérik, akár a helyreállítást, akár az építéshatósági intézkedésnek a megvalósítását. Bár elkerültek a hivatalból, de ettől függetlenül a helyi és a megyei építéshatósággal is jó viszonyt ápolnak és próbálják ezeket az ügyeket - ha szükséges közösen - rendbe hozni.

A lakcímkezelés, lakcímrendezés szintén egyrészt érzékeny, mert mindenki megszokott egy lakcímet és rettentő nehéz, amikor ezt meg kell változtatniuk és rendbe kell tenniük, viszont az új jogszabályi környezet egy sokkal szigorúbb rendet határozott meg. Az életszerűsége sem mindig teljeskörű ennek a szabályozásnak, hiszen ha minden szabályt betartanak, amelyet a vonatkozó jogszabályok meghatároznak, akkor az emberek számára sokszor érthetetlen, hogy miért is nyúlnak hozzá a lakcímekhez néha nem túl logikus módon. A jogszabály azt is megengedi, hogy az ott lakókkal olyan egyeztetést is lefolytassanak, amely a nem teljesen szabályozott körülmények között vagy a megengedően szabályzó környezetben számukra jobb megoldás legyen. Példaként elmondja, az Agostyáni út 39 - 41 - 43 - 45 egy társasház, ahol kint

van a négy házszám, de mivel ez társasház ezért ennek csak egy házszáma lehetséges, ezért a hivatalnak a 39 – 45-öt kellett megállapítani, viszont a lakók érdeklődtek, hogy akkor rakják ki, hogy 39 - 45 /A... vagy 39 - 45 / 1-es, 2-es lakás, de a végén abban maradtak, mert a jogszabály nem tiltja, hogy egy házszámon belül, de a lakásnak a száma, az nem 1-es, 2-es, 3-as, 4-es, hanem 39, 41, 43, 45-ös, tehát magyarul kint hagyhatták saját házszámukat, így ez a postánál, illetve mindenhol továbbra sem okoz zavart, viszont a hivatalos papírokban ettől még rendezni kell. Kérte a kollegáktól és most már eszerint dolgoznak, hogy minden laccím megállapításnál tájékoztatás megy ki, mielőtt elkezdene egy utcát rendbe rakni, ahol a lakókat teljes körűen tájékoztatják arról, ha a megállapítás módosít a meglévő címen, akkor milyen kötelem fog rá esni, illetve mi az, amelyet hivatalból intéznek a kormányhivatal felé, illetve a kormányhivatal a részükre mit biztosít. Úgy látja, hogy ez jelentősen segíti az állampolgárokat, hogy tudják mi a dolguk. A kollégák mérhetetlen türelemmel vannak ez ügyben, hiszen itt el kell járni személyesen, meg kell keresni az ügyfelet, emiatt lassan megy - az általa elvártnál lassabban -, de ez rettentően nehéz és kényes feladat, viszont nagyon szeretnék, hogy az érintett állampolgároknak a legnagyobb elégedettségére történjen meg, mert ők nem is tehetnek róla sokszor, hogy meg kell változtatni, mert ez most már a jogszabályok alapján történik. Azt nagyon jól megértik az állampolgárok - mert ahhoz, hogy egységes nyilvántartás legyen, a földhivatali nyilvántartásban is -, hogy az ő érdekük mi ebben az ügyben, hogy minden szempontból egyértelmű adatok legyenek, például a mentőszolgálat riasztásánál egyértelmű koordinátákkal rendelkezzen minden ingatlan, ezért itt is az előnyöket is nagyon pontosan el kell számukra mondani.

Lengyel Zsolt képviselő úr kérdéseire reagálva elmondja, a Közterület-felügyeletnek van heti munkaterve, amelyről minden héten be is számolnak óra pontossággal, hogy melyik nap mennyi munkát tudtak elvégezni és hol, mit végeztek. Sajnos elég kis létszámú a Közterület-felügyelet. Ahhoz, hogy a klasszikus közterületi munkát, tehát kint a közterületen lévő, úgymond járőrözést tudják folytatni, ahhoz nagyon kevesen vannak, ezért sem lehet őket olyan nagy volumenben látni és miután közalkalmazottak, ezért a munkaidő beosztásukat, meg a szabadságukat is biztosítani kell. Nehéz ennyi emberrel nagyobb jelenlétet megvalósítani, ezen dolgoznak, de egyébként abszolút terv szerint haladnak.

A közterület-használat utáni állapotokat ellenőrzik, viszontellenőrzik. Kimennek és elég sok figyelmeztetést kell kiadniuk helyreállításra, de nem csak magánszemélyeknek, hanem az E-ON-tól elkezdve az összes szolgáltató felé igaz ez, akik nagyon sokszor trehányabb munkát végeznek, mint mások, ezért sokszor határozott, hivatalos levélben kell felszólítani őket, de az, hogy mennyi ráhatásuk van egy ilyen szolgáltatóval szemben, az egy másik történet, viszont vannak jó példák is.

A Jázmin utcában a gumik elkerültek, részben elvitték, részben megtalálták a kihelyezőt és ezért tudtak presszionálni, hogy ne kerüljenek ki. A táblát és a szalagokat a hivatal helyezte ki azért, hogy ott a parkolást és a kihajtást biztosítsák. A múlt héten a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság döntött arról, hogy ott „Megállni tilos!”- táblákat helyeznek ki és után azt tudják közterület-felügyeleti ellenőrzéssel ellenőrizni és akkor remélhetőleg a kihajtás is biztosított lesz, illetőleg nem kell ilyen kissé szedett-vedett megoldással biztosítani ezt a parkolási lehetőséget.

A járdával kapcsolatban nem tud most konkrét választ adni, meg fogja nézni és arra írásban válaszolni fog.

M i c h l József polgármester további hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról a határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-24/2023. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja, egyhangú 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
53/2023. (II.23.) határozata
a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló
elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Michl József polgármester

16. NAPIREND

A) Tájékoztató az Európai Uniós pályázatokról és a Magyar Kormány által biztosított támogatásokról

B) Döntés a Magyary Zoltán Tudásközpont fejlesztése című projektről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és projekt irodavezető

L e n g y e l Zsolt képviselő elmondja, a Kőkúti Általános Iskola konyhájával kapcsolatban szeretne kérdezni. A Kölyök Kft.-vel, mivel átvette az üzemeltetést milyen szerződésük van erre a konyhára. A Kőkúti Általános Iskolának a konyháját felújították, több száz millióból, amely nagyon rendben van, nagyon szép, korszerű lett. Azt hallotta, hogy a terítőkre már nem jutott pénz az étterembe, ezért azt szeretné kérni, hogy próbálják meg valahonnan kicsikarni a terítőknek az árát és cseréljék ki, mert a szülők, a gyerekek meg a dolgozók is panaszkodnak.

M i c h l József polgármester megadja a szót Gerébi Ákos képviselő úrnak.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, az előterjesztés B) részéhez lenne kérdése a Tiszti Klubbal kapcsolatban. A 2022. október 26-ai képviselő-testületi ülésen tárgyalták a TOP-os pályázatnak a keretösszegeit, akkor felemelték a keretösszeget, az összes költséget nagyságrendileg 231,9 M Ft-ra, de most visszavették. Akkor azért tették ezt meg, hogy egyrészt a CLLD-ből a maradvány kapcsán megkapják a felhatalmazást, hogy felhasználhassák a támogatásban ezt az összeget, amely 130 M Ft volt korábban, másrészt, hogy 16,5 M Ft-tal felemeljék a további költségekre. A mostani előterjesztésben már tulajdonképpen 24 M Ft-tal kevesebb az összköltsége. Ez a része a TOP-os pályázatra vonatkozik. A kormányhatározatra vonatkozóan 114 M Ft-os többlettámogatási igény szerepel. Úgy tudja, 890 M Ft van meghatározva a támogatásban és ezen felül kérik még, amelynél nem született döntés, mert ez nem szerepel az anyagban. Ha összeadják a kettőt, akkora ez magasabb, mint a vállalkozási szerződésben szereplő összeg, viszont ha az egész pályázati összeget nézik, ha mindent megkapnak, akkor ez több, mint amennyi jelenleg a vállalkozási szerződésben szerepel. Az anyagban szerepel, hogy többletmunkákra van szükség, a trafók kialakítása stb. kapcsán. 60 M Ft-tal magasabb az összeg, ha a kettőt együtt nézik. Kérdése, akkor ez vajon fedezetet nyújt-e, mert nem látja, hogy van ez az egész történet, ugyanis meglehetősen nehezen lehetett ezt a számok alapján figyelemmel kíséreni, ráadásul még a 77 M Ft-os önerő a költségvetésben, mint hitelben, úgy szerepel, miközben az önerőt a mostani döntés alapján lecsökkentik.

M i c h l József polgármester felkéri Lakos Zsuzsanna irodavezető asszonyt, adjon választ Gerébi Ákos képviselő kérdésére. Jelzi, hogy azt követően Lengyel Zsolt képviselő kérdéseire adnak választ.

L a k o s Zsuzsanna városfejlesztési és projekt irodavezető elmondja, a jelen határozat a TOP-7.1.1.-es pályázatra vonatkozó kivitelezési költségeket tartalmazza azért, mert a vállalozási szerződés módosításához bejelentették a műszaki tartalom változást, a pótmunkákat. A pótmunkákat a vállalozási szerződés szerinti 5 %-os keret terhére rendeli meg a műszaki ellenőr, mert ez egy ilyen vállalozási szerződés volt, emiatt, most azokat az összegeket tartalmazza, amelyeket a jelenlegi vállalozási szerződés és annak a módosítása megenged az 5% terhére. Volt a képviselő-testületnek egy tavalyi határozata, amelyben a teljes HACCS projektben a maradék pénzeket felhasználva és ennek a kulcsprojektnek a maximális kivitelezésre fordítható összeg erejéig - 7,7 %-kal megemelték a szerződésnek az összegét - ennek az átvezetéséhez kérte a közreműködő szervezet a képviselő-testületi határozatot. Így emelkedett meg a 130 M Ft-ról 137 M Ft-ra a támogatási összeg. Ez a maximum, itt már a támogatási összeget nem tudják emelni a kulcs projekt pályázatának a felhívás szerinti indokai alapján. Ez történt meg októberben és ehhez az előterjesztésben jelezték, hogy a pótmunkákhoz további forrás bevonására lesz szükség.

G e r é b i Ákos képviselő hozzáteszi, ez volt a 16 M Ft.

L a k o s Zsuzsanna városfejlesztési és projekt irodavezető elmondja, igen, de a jelenlegi vállalozási szerződéshez szeretnék felhasználni Tata Város Önkormányzatának a költségvetésében szereplő hitelkeretet. Ez a hitelkeret a mai napig még nincsen 100%-ig kihasználva a kivitelezésre, ezért a 77 M Ft-ból az a 70 M Ft-os összeg, ami a mostani, februári határozatban a kivitelezéshez szükséges önerő kapcsán a 2023. évi költségvetésében ennyit biztosít az önkormányzat. Ezért van az, hogy a költségvetésben magasabb összeg szerepel hitel szinten erre a projektre, mint amennyit most igénybe vesznek, hiszen a kivitelezés még folyamatban van és folyamatosan alakulnak azok a pótmunkák, amelyeknek a finanszírozására ez a hitelkeret még fedezetet nyújthat. Ehhez a projekthez is várják, a könyvtár projekttel együtt, hogy a Magyar Kormány biztosít-e Tata Város Önkormányzatának további fedezetet.

G e r é b i Ákos képviselő hozzáteszi, ez a 114 M Ft.

L a k o s Zsuzsanna városfejlesztési és projekt irodavezető igennel válaszol és hozzáteszi vagy pedig ezt is önerőből kell biztosítani, de erről most még sem a vállalozási szerződés, sem annak a januári egyes számú módosítása nem rendelkezik, még csak a szerződés szerinti összegről beszélnek.

G e r é b i Ákos képviselő érdeklődik, hogy várhatóan elég lesz-e az összeg.

L a k o s Zsuzsanna városfejlesztési és projekt irodavezető elmondja, majd meglátják, hogy a többlettámogatást megkapja-e az önkormányzat.

G e r é b i Ákos képviselő érdeklődik, ha megkapják a 114 M Ft-ot, az várhatóan elég lesz-e a projekt befejezéséhez.

L a k o s Zsuzsanna városfejlesztési és projekt irodavezető elmondja, várhatóan elég lesz, de erre most nem tud egyértelmű választ adni, mert a kivitelezés még zajlik. Tavaly decemberben 25%-os volt a kivitelezés, tehát most valahol az 50% felé közelítenek.

M i c h l József polgármester Lengyel Zsolt képviselő úr kérdésére reagálva elmondja, természetesen van szerződésük a Kölyök Kft-vel a konyha üzemeltetésére vonatkozóan. A terítőkkel kapcsolatos felvetésnek utánanéző. Kéri, amennyiben nincs ellenvetés, szavazzanak a két határozati javaslatról egyben.

További hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** az előterjesztés I. – II. határozati javaslatát a jegyzőkönyv mellékletét képező I/17-25/2023. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatokat hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
54/2023. (II.23.) határozata
az Európai Unió pályázatokról és a Magyar Kormány által biztosított támogatásokról
szóló beszámoló elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az aktuális pályázatok megvalósulásáról szóló I/17-25/2023. sz. előterjesztésben foglaltakat.

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
55/2023. (II.23.) határozata
a Magyary Zoltán Tudásközpont fejlesztése projekthez önerő biztosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2021-00875 azonosító számú, „Magyary Zoltán Tudásközpont fejlesztése” tárgyú pályázat jelenlegi költségvetése az alábbi:

A projekt elszámolható költsége: 137.724.000, - Ft

Az önerő összege: 70.925.866, - Ft

A projekt teljes költsége összesen: 208.649.866, - Ft

Az önerő forrása: Tata Város Önkormányzatának 2019-2023. évi költségvetései

A projekt megvalósítási helyszínének pontos címe: Tata, Ady Endre utca 12-14.

2. kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy az önkormányzati önerő ki nem fizetett összegét, nettó 70.925.866,- Ft-ot Tata Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésében elkülöníti.

Határidő: 1 – 2. pont azonnal

Felelős: Michl József polgármester

17. NAPIREND

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, 8 darab határozati javaslat szerepel ebben az anyagban, amelyről döntést kell hozniuk. Érdeklődik, hogy van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez. Megadja a szót Gerébi Ákos képviselő úrnak.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, a IV-es határozati javaslatban szerepel a Cseke-tó illemhelység kapcsán, hogy vegyék ki a pályázatból. Azt kéri, hogy ebben most ne döntsenek, hanem várják meg hátha a pályázatot elbírja vagy ha nem lesz pályázó, akkor nyilván ez fog bekövetkezni, de előre ne vegyék ki, mert hátha van olyan, aki ezt bevállalja ilyen módon és azokat a műszaki problémákat megoldja, amiről szól az anyag.

M i c h l József polgármester felkéri, dr. Bakos Zsolt irodavezető urat, indokolja meg, hogy mi vezetett arra, hogy ezt így fogalmazták meg.

dr. B a k o s Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási irodavezető elmondja, a korábbi képviselő-testületi döntés értelmében intézkedtek a pályázat közzétételéről. Több érdeklődő is volt, akik magát a pályázati felhívást, illetve magukat a WC-ket áttekintették. Ennél az egy WC-nél olyan jelentős műszaki beavatkozásra lenne szüksége, hogy a pályázókat ez inkább elriasztja és inkább azt fontolgatják, hogy nem nyújtanak be pályázatot emiatt az egy épület miatt. Ahogy az előterjesztésben is írják, itt egy akkora összeget kellene ráköltetni, hogy nekik ez gazdaságilag semmilyen módon nem érne meg.

G e r é b i Ákos képviselő érdeklődik, arra nincs lehetőség, hogy egyenként pályázzanak.

dr. B a k o s Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási irodavezető nemmel válaszol. Elmondja, a pályázati kiírás szerint egyben kell a teljesre pályázni, éppen ezért tették így közzé, hogy ne legyen az, hogy válogatnak a pályázók a lehetséges helyszínek közül, hogy valaki például csak az Építők Parkját akarja és az összes többire, amelyre fordítani kéne összeget, azzal nem akar foglalkozni, így csak egybe lehet a teljesre pályázni. Ezért javasolják, mert úgy veszik észre, hogy ez az egy olyan, amely ha nincs benne, akkor érkezhethet be pályázat.

G e r é b i Ákos képviselő érdeklődik, akkor mi a szándékuk vele.

M i c h l József polgármester ismerteti, két lehetőség van, az egyik, hogy amennyiben lesz érvényes pályázat és tudnak valakivel szerződést kötni, akkor azt követően le tudnak vele ülni és megvizsgálni, hogy ő mennyit tud beletenni és esetleg mire lenne szükség az önkormányzat részéről, hogy mekkora teherviseléssel vegyenek részt ennek a felújításában, a másik, hogy helyette egy olyan mobil eszköz kerülne oda kihelyezésre, amely valami más pénzügyi konstrukcióban megoldható és akkor nem ezt az épületet kellene újítani. Abból a szempontból jó lenne, hogy ez egy megszokott, rejtett helyen van, de ugyanakkor jól látható. Azt is vizsgálják, hogy a megnyíló Jenő-malom projekt kapcsán, ahol lesz szintén vizesblokk vajon helyettesíti-e ennek a használatát. Javasolja, hogy vegyék most ki és utána ilyen formában megvizsgálják, hogy melyik megoldás lesz ott azon a részen a lehető leghatékonyabb. Érdeklődik, egyben szavazhatnak-e a nyolc határozati javaslatról.

További hozzászólás, észrevétel hiányában **szavazásra bocsátja** a „Beszámoló a lejárt

határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről” szóló előterjesztéssel megküldött határozati javaslatokat, valamint az ahhoz utólag megküldött határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-13/2023. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatokat hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
56/2023. (II.23.) határozata**

a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló beszámoló elfogadásáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I/17-13/2023. számú előterjesztésben foglalt lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, továbbá a polgármester és az alpolgármesterek két ülés között történt fontosabb eseményeiről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
57/2023. (II.23.) határozata**

Tata és Környéke Turisztikai Egyesülettel kötött megállapodás módosításáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja az „Együttműködési megállapodás módosítása a Tata és Környéke Turisztikai Egyesülettel” tárgyú előterjesztés 1. sz. mellékletét képező Együttműködési megállapodás 1. sz. módosítását és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2023. február 28.

Felelős: Michl József polgármester

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
58/2023. (II.23.) határozata**

a Kisalföldi Agrárszakképzési Centrum kérelméről

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a tatai 0222/1 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosa:

1. támogatja, hogy a VP1-1.2.1-22. Számú „Bemutató üzemek támogatása” című projektbe a tatai 0222/1 hrsz. alatti Máriapuszta 1-es telep a Kisalföldi Agrárszakképzési Centrum Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium által bevonásra kerüljön,
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy a VP1-1.2.1-22. Számú „Bemutató üzemek támogatása” című projekt megvalósításához szükséges nyilatkozatokat a Kisalföldi Agrárszakképzési Centrum részére kiadja.

Határidő: értesítésre: 2023. március 1.

Felelős: Michl József polgármester

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
59/2023. (II.23.) határozata
önkormányzati tulajdonú nyilvános illemhelyekre vonatkozó hasznosítási pályázat
módosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. módosítja az önkormányzati tulajdonú nyilvános illemhelyek hasznosítására vonatkozó pályázati felhívást az alábbiak szerint:
 - a megpályázható helyszínek közül a Cseke-tó bejárata melletti illemhelyiség törlésre kerül,
 - amennyiben nem kerül pályázat benyújtásra 2023. február 28. napjáig, úgy a pályázatok benyújtási határideje 2023. március 31. 13 órára módosul.
2. felhatalmazza a polgármester a módosított pályázati felhívás közzétételére.

Határidő: a 2. pont esetén: 2023. március 1.

Felelős: Michl József polgármester

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
60/2023. (II.23.) határozata
egyes tatai posták helyzetéről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az egyes tatai posták helyzetéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
61/2023. (II.23.) határozata
az Ukrajnából menekülők megsegítésével és ellátásával kapcsolatos tatai intézkedésekről
szóló tájékoztató elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Ukrajnából menekülők megsegítésével és ellátásával kapcsolatos tatai intézkedésekről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Michl József polgármester

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
62/2023. (II.23.) határozata
energiafogyasztási adatokra vonatkozó tájékoztatásról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az energiafogyasztási adatokról szóló tájékoztatást tudomásul veszi.

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
63/2023. (II.23.) határozata
a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 2022. évi prémiumfeladatainak
módosításáról**

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. ügyvezetőjének a 229/2022. (VI.29.) határozatával megállapított prémiumfeladatok közül a Tata, Széles csapás 460/158 hrsz.-ú ingatlanon kialakított inkubátorházzal kapcsolatos logisztikai, üzemeltetési feladatok megszervezése prémiumfeladat végrehajtási határidejét 2023. április 30. napjára módosítja.

Határidő: értesítésre 2023. március 5.

Felelős: Michl József polgármester

10. NAPIREND

Képviselői kérdések

M i c h l József polgármester érdeklődik, szeretne-e valaki kérdést feltenni. Megadja a szót Lengyel Zsolt képviselő úrnak.

L e n g y e l Zsolt képviselő elmondja, tájékoztatást szeretne kérni, mert tudja, hogy elment a Pálházi Nándor a kastély éléről és szeretné tudni, hogy ki a kastélynak az új vezetője.

M i c h l József polgármester ismerteti, Sztojanovits Kristófnak hívják az urat, aki a NÖF-nél dolgozott korábban. Ő kapta meg nem csak a tatai kastélynak a felügyeletét, hanem a régiót - 6 vagy 7 kastély fog alá tartozni – így ő fogja ezt a feladatot elvégezni. Elmondása szerint a tatai kastély lesz a főhadiszállás, tehát innen látja el a többi kastélynak is a feladatát. Az előző igazgató Fertődre került és az ottani nagy Esterházy-kastély igazgatói feladatait bízta rá, illetve annak egy külön kft-je van, annak lett az ügyvezetője. Megadja a szót Horváthy Lóránt képviselő úrnak.

H o r v á t h y Lóránt képviselő elmondja, információt szeretne nyújtani a KDV Hulladékgazdálkodási Társulás, Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás környezetében, illetve a hulladékgazdálkodással kapcsolatosan várható változásról. A korábbi döntés alapján 2023. július 1-ével megszűnik az önkormányzatok feladat kötelezettsége, ezt a Magyar Állam fogja átvenni. A Magyar Állam stratégiai partnere a MOL Zrt., aki úgy gondolja, egy más üzletágot szervez majd erre a célra. Az előzetes tárgyalások már folyamatban vannak, a társulás elnöke, Székesfehérvár polgármestere már januárban is tárgyalt a további lépésekről. Annyi információval rendelkezik, hogy a KDV Társulás által megvalósított fejlesztés az állami támogatással - a 12 Mrd Ft-os fejlesztéssel - a vagyon nem fog átkerülni az új szolgáltató érdekkörébe, tehát kvázi a társulás működése ebben a formában megmarad. Biztos benne, hogy a MOL Zrt. a társulás által létrehozott szolgáltatási egységeket valamilyen módon integrálni fogja a rendszerbe. Úgy gondolja, Tatán a hétköznapi életben egyenlőre jelentős változást ez nem fog jelenteni. Biztos, hogy más szemléletű és más színvonalú szolgáltatásra lehet majd számítani, de ennél több információt nem tud nyújtani. A személyes véleménye, biztos benne, hogy a nem szolgáltatásszerű, - inkább vállalkozói szemlélet - más eredményes megoldásokkal jobbá fogja tenni ezt a szolgáltatást. Itt felmerül, hogy a begyűjtött hulladék hasznosítása, újrafelhasználásra. Ebben potenciális lehetőségek vannak az új feladatellátó számára is, amely véleménye szerint előbb-utóbb meg fog jelenni ebben a rendszerben.

M i c h l József polgármester megköszöni Képviselő úrnak a képviselést és a tájékoztatást, beszámolót.

További felvetés nem lévén az ülés nyilvános részét 12:12 órakor lezárja. Mindenkinek, nagyon szép nagybőjtöt kíván a mai kezdődő hamvazószerdával. Jelzi, hogy egy rövid szünet után a 19. napirend, „Közterület-használati díj megállapításával kapcsolatban benyújtott fellebbezés elbírálása” zárt ülés keretében történő megtárgyalására kerül sor, melyről külön jegyzőkönyv készül.


Michl József
polgármester

K.m.f.




dr. Horváth József
jegyző